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ΤΙΜΗ ΣΤΟΝ ΑΞΙΟ
Του Δημήτρη Ξυριτάκη

Οι γριαιμμές αυτές γράφονται 
λίγες ώρε? μετά; το θάνατο του 
Ηλία Ηλισύ με πρόθίεσηι ναι αξι 
ολογηθεί το μέγεθος της αΐπώ- 
λειας. (Οσιο βέβα ια -νηφίάΑιια! μιπα 
)Ρ8ί να γίνει ιαυτδι ικαιπαΐρσ την 
^ανθρώπινη σδυναμία, και τη λύ 
πη. ιπου γεννά1 ο θάνατος ενός 
προσώπου που πάνω από'άλα 
υπήρίξε όξιιαγάίπητο.

Αν και γεννημένος στην όνε 
ση κα ι εφοδίιασυιένοις με τα φώ 
τα της ,αιστ'ϊκής ικουλτούριας ο 
(Ηλίας Ηλιοίύ ιαρνεϊται τα προνό 
μΐισ και μαζί τους αποκραύειιμιαι 
πριαπτίικίή, ιποιυ θα τον ιέξακάντι 
ζε γοιρ.ιάί ιστην κορυφή του Ελ 
ληνικαύ κατεστημένου. Διαλέγει 
τσ δρόμο της επανάστασης, της 
θυσίας και της ιδϊώξηις σε μιιαι ε 
ποχή, που, ιη (ένταξη) ιστην αρ ιστέ 
ρα ιισόδυναμεί ιμε (θάνατο.

ιΗ (ένταξη, στην αιριιστεόάΙ ευ- 
πνέεται από το αιΐίαθημαι της α' 
δικίας που τον1 πνίγει. Λιγώτε 
ΐρο συνετέλεσε σ αυτό mj θεωρη 
τική αποδοχή του μαρξισμού 
και η γοητεία των ιστορικών 
ναμετελειών του.

Αν και μιαιρξιστή,ς και διαβα­
σμένος όσον ολίγοι στα κείμενα 
του σοσιαλισμού ο ιΗλταύ διατη

ρεί ίακέριαιΐη τη ρίζα· nw στην 
αιρίχαία ρλλήγικίή σκέψη ιπου την 
τιμά με έξοχες μεταφιράισεις ό­
πως Βκείνηι του ΑιοχίΜηι.,

Προικισμένος ιμε σπάνια ρητό 
ρικιή δεινότητα συγκροτιέται 
μπροστά στην ιευκολία της δη­
μαγωγίας και τον στείρον βιιρ 
μπαλισμού noon1 διαμορφώνει τον 
πληρέστερο ιπροφσρ ικό πολιτικό 
λόγο, χαιραίκτηριιοτικά’ γνώρισμα1 
τα τον οποίαν είναι η γλυικύτη- 
τα των εκφράσεων, η ριζοσπα­
στική ανάλυση, η ιεπιστημονική 
τεκμηρίωση κσι η ιχάρις. Χωρίς 
να είναι λιγώπερσ επαναστάτης'· 
από τους άλλους ηγέτες της πια 
ίρα'δοσιακής και μη αριιστερας a 
ιποφρμγει το μαξιμαλισμό του 
«έδω και τώρια» γιατί γνωρίζει
τστοίρίο ικαι νεωρναψίο (ιδιοί
τβρσ τη γεωγραφία· των ξέοσ 
ινησιιών του ιΑιγσίου).

ΙΕίΙχε ισκσμη χιούμορ, οικιακή 
ιαΘυροιστσμιία wa ι αυτσσσρκσσ- 
ιμσ. (Είχε, είχε, είχε....

ΐΕϊναι όίμως «υτμχήχ γιατί τε- 
ίρμιατίιζει μ^στίός ήμερων ιμέσα 
στην αποθέωση,1 της καθολικής 
Δ'ίκαΐίωση,ς.

Ηράκλειο 25—1—1985
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΞΥΡΙΤΑΚΗΣ

Μέ έπιστολή στόν Γκουεγιάρ

Η ΚΥΠΡΟΣ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ
ΤΙΣ ΝΕΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΤΩΝ ΤΟΥΡΚΙΙΝ

ΛΕΥΚΩΣΙΓΑ 26 ι ΑΠΓ·:>-- 
ιΟί χθεσινές Τουρκικές ενέρ­

γειες γιοι την δημιουργία νέων 
τετελεσμένων γεγονότων στις 
κατεχόμενες περιοχές καταγγέλ 
θηκαν σήμερα από την Κύπριοι 
κή κυβέρνηση με επιστολή του 
υπουργού εξωτερικών κ. Γ. Ια 
ικώβου προς τον Γ.Γ. του ΟΗΕ 
κ. Κουεγιάρ.

Στην υπιστολή τού ο κ. Υ 
πουργός αναφέρεται στις νέές 
ανησυχητικές εξελίξεις που 
θήιμιουργοϋνται' μ® την απόφα 
ση της Τουρκ«κυπριακής ηγε­
σίας να προχωρήσει τη διενέρ 
γεια των «βουλευτικών εκλο­
γών» και «Προεδρικών εκλο­
γών» τον προσεχή Ιούνιο.. ‘ ‘ - ·! ' •Λ
οι< ενεργειες αυτές όχι μόνο πα 
ραβιάζουν τι ςαποφάσεις των 
Ήν. Εθνών, και ειδικότερα την 
απόφαση 550 (1984) του Συμ- 
Ιβόυλΐόυ Αίσφαλβίας, αλλά και 
λαμβάνουν χώρα σε μια πολύ 
λεπτή φάση, του Κυπριακού, α 
μέσιως μετά τη ν συνάντηση « 
ψηλόύ επιπέδου της Ν. Υόρ-

κης και μετά την πρόσκληση 
του Γ.Γ. για νέα συνάντηση, υ 
ψηλόύ επιπέδου τον προσεχή, 
Φεβρουάριο.

Ο κ. Ιακώβου διαβίβασε 
προς τον Γ.Γ. έκκληση της Κυ 
πριωκής κυβέρνησης για λήψη, 
dXow των1 αναγκαίων μέτρων 
ιμε σκοπό να πειστεί η άλλη 
πλίεύρά να αναθεωρήσει τη στά 
ση της, να ματαιώσει τις ενερ 
γεις αυτές, και να προσέλθει 
με καλή πίστη', και θέληση1 στη 
νέα συνάντηση, υψηλού επιπέ- 
δόυ για την επίτευξη, σύντομα 
ιμιάς δίκαιης και βιώσιμης λύ 
σης του Κυπριακού.

,Σε παρόμοιο, διάβημα προέ- 
υπουργός στον

πο του Γ.Γ στην Κύπρο ,κ. Χο 
λίγικέρ.

Το υπουργείο εξοέτερικών έ 
!δωσε ήίδή οδηγίες προς όλους 
τους αρχηγούς των δίπλώματι 
κών αποστολών της Δημοκρα­
τίας να προβούν σε κατάλλη. 
λα διαβήματα προς τις ξένες κυ 
βερνήσεις.

*Ανυπόταχτ«ς σκίψκις

0 ΠΑΤΕΡΑΣ ΤΗΣ ΕΙΡΗΝΗΣ
Τον Πιατίέραι ΠειρουΜάίκηι τον 

ίΥΥώριισσ ιστοί Κέντρο1 Ονεμμιατι- 
Ικιής ιΣυνερΥαίσϊιας που ήταν διευ- 
ιθυντής, ο μιαίκαριίτης τωοαι, ,Μά 
ίριος ΒάΊΓΙάΜοις. ΙΗταν η ιεποχή, 
now ιείιχα ιεπίιστρΕψει στην Πατρί 
δα Ελλάδα), πριάσφιυγας. Από 
ικίει ικαι π,έοιαί, τον συνάντοιύσα
στου Βαι’ιήάνιοίυ όταν
ηινέυίμίατικιέζ

®ί|χια|μιε
ουινίεσΤΜίσιείζ. ίΚα-

θώς είιμοιυνα Πελαγωμένος ιστη,ς 
ιέπιισήροιφής μου τον ωκεανό, 
δεν ,εκιυ'εταιλλειύ,άυουν καμιίά' γνω» 
ριμία. Πάλευα μονάχος να' ξανά 
Ιβρω το πάτ(άΙρ:ι - της ιύίπιαρξης. 
Γιύίρευα τον εαυτό1 Δΐύσκολο. 
Πολύ δύσκολοι ιανάμεσα στα, Ελ 
ληνιικΙά ιπριάμιατια τότες. Και, πε-
ιριάσότερο όταν πλάικωσαν την 
Ελλάδα οι σωτήριες... φασίιστες 
συινταγμιατίάΐρίχες. Που, θα; γϋ|ρω 
τώρα! Μιισ μέρια,1 ττίεριπατούσία ιμσ 
ζί ιμε το παιδιί μισυ ιστην Δηιμη- 
τριαίκοποιύίλοιυ. ίΑξαίφιναι, (ένακ 
λισ;μάνοις μος ισταϊμάτησε.

πο

— Ακολουθιάτε ιμ·αυ. ΕίΙπε υε
'ύφος βίαιηις ήξουισίσς.
—τ Γιατί! Τον ρώτηίσα; ρΗορώ 

ντας. (Είμοίστε ξένοι. Αιγυπτιώ- 
■τες ιεί|μα'στε κοντολονήις, (μας πή 
γιε στο Δ' αστυνομικό Τμήμα1, 
Μάπόυ βκεί κοντά.
Μάς ‘αΜάΐκίριναν έναν — έναν χω 
(ριστά. (Κι όταν κιατάλαϊβαν πως 
δεν ιείμα'στιαν ικανοί να, θίξουμε 
τους διχτάτοιρες τους, μας λευ 
τέρωσαν. Πήγα ομίέσώς στον 
ιΒα κ ινου, του ιστορώ το πριά1- 
ΐμα.

(Μην το αναίφέριεις, οποκρί 
θηκε, πο-υθενάι. θα σου γμψώ 
πουν το oT'auitf. Ξέρεις πως κι- 
ντυνεύιει ναι γυψωθεί ο Πατήρ 
'ΠειρουγάΙκης;

Ναι. ιο παΤέαας Περουνάίκης 
αΙπό τις Πρώτες μέριες της διχτα 
τορίας, ηι δι,αιααΰτυρία του ό- 
κο,ύστηκε ,αίμέσώ,ς. Ήταν ο ,μό
•νος ιραόοίφόρος που ιοιντίιοτήθη 
ικε ιπολίικάρι 'ενάντια στους όψι­
μους τύοανναυς της κακομοίρας 
(Ελλάδας. Ποιος άλλος δάσκα­
λος των ιεντολών του ΙηΙσού

0 κ· ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΕΙ
ΟΙ Τούρκοι ζητοϋοαν ΰπογραφή ουμφωνίας

6ε ασαφή καί ασυμπλήρωτα κείμενα
«ΔΕΝ

ΛΕιΥΚΩΣΑ 26 (ΑΠΕ)—
Ο Πρόεδρος της Δημοκρατί 

ας κ. Κυπριανού δήλωσε άτι 
η συνάνίτησηι υψηλούεπιιπέβουι 
δεν απέδώσε, γιατί η Τουρκι­
κή πλευρά ζητούσε, κατά τρό 
πο τελεσιγραφικό, να υπογρα­
φούν κείμενα των οποίων τα 
βασικότερα σημεία δεν είχαν 
συμφωνηθεί, ενώ άλλα ήσαν α 
άριστα· ή, ασαφή και αλλά ελ- 
λειπή και ασυμπλήρωτα.

«Θα ήταν ανεύθυνο εκ μέ­
ρους μου να υπογράψω, κέίμε 
να χωρίς τα βασικά "θέματα, 
τα οποία περιάχονται σε αυτά, 
να έχουν συζητηθεί και να έ
χουν σπμφωντιΟεί» τόνισε; ο
Πρόειδρος της Λημοκρατίας σέ 
γραπτή δήλωση του σε σημε 
ρινή συνέντευξη τύπου στο 
Προεδρικό Μέγαρο.

Ο κ. Κυπριανού αναφέρθηκε 
ώίις προσπάθειες που κατάβα·- 
λε και στις προτάσεις που υπέ 
βαλ® για να διασώσει τη· συ­
νάντηση κορυφής και στην αμε 
ταΐκινηιτη θέση, της Τουρκικής 
πλόυράς Και τόνισε:

«Ήταν φανερό ότι όσες προ 
τάσεις κι αν εγίνοντο, ,ηι Τοι>ρ 
κική πλευρά δεν ήταν διατεθεί 
μένηι ούτε να συζητήσει: οτιδήι 
ποτέ ούτ® να1 αποδεχθεί φόρ­
μουλά απασοβησεως του αδιέ-

0Α ΗΞΕΡΑ ΤΙ ΕΧΩ ΥΠΟΓΡΑΨΕΙ»
ξοδου, παραμένουσα αμετακίνη 
τη στην απάντηση: «Ή υπο­
γράφονται τα κείμενα ως έ­
χουν, ή δεν γίνεται τίποτε».

Ο Πρόίειδρος της Διηιμοικματί 
ας εζέφρασε την ελπίδα ότι η 
Τουρκική, πλευρά θα ανταποκρι
βεί! 
ιΓ.Γ. 
φής 
ου.

θετικ’ά στην πρόταση του 
για νέα συνάντηση wpw 
πριν . το τέλος Φειβρουριρί-

«Είναι ο μόνος τρόπος, ανέ 
φερ®, «να αποδείξει ότι ειλίικρι 
νά επιθυμεί πραγματική διόίπρα 
γμάτευση για δίκαιη! και ,βιώσι 
μη λύσηι του Κυπριακού και ό

Μεταξύ άλλων δήλωσε ο κ. 
Κυπριανού ηγέρθη το ερώτημα 
ίατά πόσο θα έπρεπε να οπαδέ 
<)θώ να μετασχω στην συνάν 
■ηση υψηλού επιπέδου. Δεν έ 
;ω καμιά απολύτως αμφιβολία 
πι αυτό έπρεπε να γίνει, για 
«υο ‘βασικά λόγους. Πρώτο για 
| ειλικρίνά επιδιώκαμε στα 
:λαίσι«· της πρωτοβουλίας του 
ζΓ. των Ην. Εθνών τον εποι 
ςώομητικό διάλογο για την 
ξεύρεση δίκαιης και βιώσιμης 
ύσεως του Κυπριακού προβλή· 
ατος και, δεύτερο γιατί, αν αρ
ουμαστε συμμετοχή, θα εταρ 

τι δεν χρησιμοποιεί τις διάφο.. ιλλίζαίμε εμείς οι ίδιοι την 
ρώτοβουλια του Γ’.Γί. και θα 
αταβικάζαμί: τον εαυτό μας 
s πλήρη απομόνωση διεθνώς.
Ενα άλλο ερώτημα είναι,

ρες διαδικασίες, όπως για: πα 
ράδειγμα την συνάντηση υψη­
λού επιπέδου, απλώς για1 την 
δημιουργία εντυπώσεων σαν 
μέρος τακτικής για να κερδί­
σει χρόνο και να προωθεί την 
πολιτική των τετελίεσμένων ■ γ® 
γονόΥων».

Τέλος ο Πρόεδρος Κύπρια-
νοϋ εξέφρασε ευγνιυμοσύνη 
προς την Ελληνική κυβέρνηση 
για. την αρμονική: συνεργασία 
της και την πολύτιμη βοήθεια 
της καθώς και’ την αντιπολίτέυ 
ση στην Ελλάδα για την wto 
στήριξη που παρέχει στις προσ 
πάθειες της Κυπριακής πλευράς 
στις 'δυσκολίες αυτές ώρες '

ΤΟ ΚΗΡΥΓΜΑ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ

ΕΜΠΟΔΙΑ ΚΑΙ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ 
ΣΤΗ ΓΝΩΡΙΜΙΑ ΜΕ ΤΟ ΧΡΙΣΤΟ 

ΥΠΟ ΤΟΥ ΙΕΡΕΩΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΕΝΤΙΔΑΚΗ

“ΑΠΟΣΠΑΣΜΑΤΑ 8ΑΝΑΤ0Υ,, ΣΤΗΝ ΙΝΔΙΑ 
ΠΑΔΟΛΟΦΟΝΙΑΤΟΥΠΡΠΟΥΠΟΥΡΓΟΥΤΗΣ 

ΑΝΒΡΟΙΙΟΚΥΝΗΓΗΤΟ Σ' ΟΛΗ ΤΗ ΧΑΡΑ
ΝΕΟ ΔΕΛΧΙ 26 (ΑΠΕ — Ρώυ- 

τερ) — Τέσσερα «αποσπάσματα 
θανάτου» οπλισμένα με υπερσύγ 
χρονα όπλα διείσδυσαν στην Ιν 
δική πρωτεύουσα με τη διαταγή 
να δολοφονήσουν τον Πρωθυ­
πουργό Ρατζίιβ Γκάντι και τον 
Πρόεδρο ΖαΊ’λ Σινγκ, ανέφερεσε

του Πουντζάμπ, και ότι έχουν εκ 
παιδευτεί από στρατιωτική μυι 
στική οργάνωση του Πακιστάν.

Η κυβέρνηση της Ισλαμαμπάντ 
έχει επανειλημμένως διαψεΰσει τις 
κατηγορίες της Ινδικής ηγεσίας ό 
τι εξτρεμιστές Σιχ του Πουν-

Βαγγέλη Γρατοέα 
ώ'ΐλία, μιας. Στις 18 του1 μήνα' ιε 
τούτου παυ περνάει, μίλησε 
'στη βασιλική ταυ Αγιου ,Μά(ρ 
καμ για την «ιΕκικΙληισια του1 Εή- 
ίμιερο1» ΜΙίληΙσε ιπιάνου ιστις μιεγά- 
λες (έννοιες της θρησκείας μας, 
μιε 'εκείνοι τα πριατέρημα ταυ λ ο 
γού παυ τον (διαίκρίνει. Διαίμια» 
ρτυριήθηκε 'έντονα: για τη σιω­
πή των ιμενιισΠάνων του πλου- 
τ'συί. Των μέγιστίάνων αυτών, 
(πουι οπαταλσύνε οΜύθητα, ποσά 
για τους ιεξαπίλιαυιοιύς. αφίνον 
τσς τις χώρες πουι πεινούν, ν α 
(ριγοπεθίσΐνουν ιστό ιμαρτύριια της 
πείνας. Ανάυεσα στο χείίμιαίρο· 
των φράισεων της πανανθιρώΓ.'- 
νης κριαιυγής. Ανάιμβσα στριυς 
Πειρουνάκιους στοχασμούς, εί­
πε: («ιθα·1 (έπρεπε ναι γίνουν ιαερρ
γέφ υ ρ ες απ όλα; τα σημάδια) του 
πλανήτη; φορτωμέναι ΘΙροφήι. Και 
να μη ισταιματήΐσουν ίσαίμει ναι δ ια 
πισσωθεί, πως οι λαοί της πει,vag 
χαρτασαν. Σταμάτησε ο .χάρος 
να τους διαγουμίζει·.» Κι ιεξακο 
λσύθησε ικσταχτυπώντας του 
κλήρου της (ΕΑλιάδα,ς τπι σιωπή, 
της Εκκλησίας τη σιωπή, την ε 
πάχη, της ιεσωτεριικίής σκλίαβί'άς.. 
Πολλές ιφορΙές σντ.ίκοβε τον ομί 
λη,τή ο λαός με παλαμάκια w- 
θουσιασίμόύ!. Γιατί, ο πατέρας 
ΠειιρουΥάίκης, Είναι ο μοναδικός 
κληρ ικός στην πατρίδα' μας, που 
μιλάει λεύτερα, που εκφράζεται 
με πάθος ^αγάίπης νιια· το συνάν 
θρωπσ. Και συνίάίνθρώπος είναι
για το Πατέρα ΠειρουΜάίκπ', μα 
και για1 ιάλόυς που δεν πάίσχουν 
από φυλετική διίάκρισηι, όλοι 
της γης οι λαοί. Όλα ται χ,ρώ 
ίματα είναι ΙδπίυισυιρνήμαιΤα του 
Θεόιϊ. ΒίΥαι ίάίθν.οωποι. Έχουν 
το δικαίωμα,, ναι ζήσαυν. ιΝιάτην 
εδώ η αντί γνώριιμιΐά'. Αυτοί που 
ικιραταύν τη μοίρα· μας στη 
μπσύκο των κανονιών τους, 
μουγκρίζουν υσΤφικά: Ονι! Να 
πεθάνουν οι μελαψοί ικαι) οι 
ιμαύροι. Ανθρώπόυς τους λογι 
ίάζεται ιαυτοΰίς;

Όι χριστιανοί χτίζουν εκ­
κλησίες. συνέχεια Οι Μουσουλ­
μάνοι χτίζουν τζαμβ, συνέχεια' 
Και ιέξω από τις Εκκλησίες καί 

απο Ία τζοίυιάι, χιοουγάϊζέι 
λίγοι κσιρό. Μαγιό του πατέρα n ®laiWTu:aia την πείνα' της. 
ΙΓαϊβσιλΙάι, ιμϊλησαν ιάλλοι. Μίλη- Απτικών αεροπλάνων
σαν αυτοί που1 κιάτεχαν τη δρά η α^'ΰ· Μ'α'ς 'WcK πετρέλαιο 
ση του, κιαΜάΙ Ο εοχομός- ·το ΤΙ’ζ '1Λπ|όίΥΕι®ί δεξαιμενές της
λοιπόν— του πατφα Πειρουνά» ώύόηξ των χωρών του Περσικού 
κη στην Πόλη σας ανάνιωσε τη Συνέχεια στην 4η σελίδα

τον ακολούθησε; Α! Κι (ένας άλ 
λος 'Κρητικός σηκώθηκε ιστην 
Κρήτη: Ο πατέρας Γαβαλάς. 
που αποδήμησε στο θεό πριν

«Και εζήτει ιδείν τον Ιησούν 
τις εστί» (Λουκ. 19,3).

„„Τ° σημερινό1 Ευαγγελικό ανά- 
Υ ωσμα μας μεταφέρει στην Ιε- Ρ'χω. Η Πόλη αυτή, έχέ, ξεχ^ρ, 
στή σημάσία, αλλά και ιΛαΐτερη 
ιστορία τόσο στην Π., όσο και 
στην Κ. Διαθήκη. Είναι η πρώτη 
πόλη, που συναντούν οι Ισραηλί 
τες, αφού πέρασαν τον Ιορδάνη, 
ποταμό, ύστερα από περιπλάνη­
ση σαράντα χρόνων στην έρη­
μο, με αρχηγό τον Ιησού του 
Ναυή. Είναι η πρώτη οχυρωμέ 
νη πόλη, που κυριεύουν, με τρό 
πο θαυμαστό στη γη Χαναάν (I- 
ησ. Ναυή Κεφ. 6).

Η Ιεριχώ είναι και σήμερα μιά 
ωραία πόλη, μια πόλη με πολύ 
πράσινο1 και άφθονο νερό. Είναι

διάς ο εαυτός του. Είναι το βα 
ρύ φορτίο των αδικημάτων του. 
Είναι ο «παλαιός εαυτός» του. 
Το· εμπόδιο αυτό είναι οδυνηρό- 
τορο και το βήμα αυτό δυσκο­
λότερο του πρώτου. Όμως να 
η φωνή του, φωνή ειλικρινούς 
•μετάνοιας, φωνή που βγαίνει α-

ώ οφειλόταν το κλίμα αίσιο 
'ΐξίάς που εδη μιουργήθη. Ή- 
τν .τούτο φυσικό, επειδή ήταν 
ι πρώτη φορά μέσα σε δέκα; 
τόνια που σημειώθηκε κάποια 
ιίΛΟκίνηση; των Τουρκικών θέ 
«ιων και, απομένως, κάποια 
ώοδος. Καιι το γεγονός αυτά 
««ιιοΛογούσε μια συγκραΤηιμέ 
ν αισιοδοξία.
Είναι φυσικά τώρα, μετά την 

<ατυχία της συναντήσεως υ- 
Υλού επιπέδου, να υπάρχει α 
ήΛοήτευση. Αλλά η απογοή- 
τιση αυτή δεν πρέπει να με 
τραπεί σε ηττοπάθεια είτε σε 
ΐμμολατρΕία, ναι αναϊκόψει τον 
<ώνα μας για την σωτηρία 
ικ. την δικαίωση του τόπου 
κι την προσπάθεια μας για δί 
Κή' και βιώσιμη, λύση, του Κυ 
πακού προβλήιματος.

Οπως ήδηι ανέφερα, εδάθη- 
σ, «κινειλημένα διαβόβαιώ- 
σ; για τον σκοπό της συνάν 
ττης, τόσο από τον Γ.Γ. του 
^Ε. και τη Γραμματεία όσο 
γ από διάφορες κυβερνήσεις 
Ρυ ήσαν σε θέση να γνωρί- 
>υν τα πράγματα Ktai οι δια- 
ββαιώσεις αυτές εδίδοντο, ό- 
αν εμείς ζητούσαμε διαρκώς 
ίλήροκρόρηιση υπό το φως των

γυς συνομιλιών· και της ημέρας 
τής συνάντησε ο>ς «ψηλού ®πιπέ 
δου.

Απο δικής μας πλ®«ράς «πο 
μένως ύμνε ότι ήταν δυνατόν 
να γίν®ΐί και σ’ αυτό το θέμα.

, Το πιο χιαρακτηιριστικό στοι 
' Χέία όμως, ιπου, ιαποδέίικνύιει' ότι 

σκοιπάς της συνάντησης κο|ρυ- 
•ώήζ ήταν ο διάλογος και όχι 
μισ οίπλή υπογραφή, είναι με 
(ρικές πρόνοιες των ‘ίδιων1 των 
κειμίενων, τσ αποιαι υποτίθεται 
(ότι ιέπαεπε, κοΤάι τον κ. Ντεν- 
ικΤάς, απλώς ναι υπογριάίψουιυ'ε. 
Πέρα, από1 το· γεγονός ότι τα 
οιυόιαστίικιά θέματα Χρειάζονται 
διάπραγματευση, κάτι που κα 
νείς δεν μπορεί να1 αιμφισβητή 
σει, γίνεται και σιυγκεκριμένη α 
ναφοριά για; διαπραγμάτευση μέ 
σα1 σται ίδια, τα κείμενα1.

Για παράδειγμα·, ιστό ιπ|ρσκατα 
ιρκτικό σχέδιο 'συμφωνίας ή 
ιστην ημερήσια διιάταξη* γιατί

σημερινό δημοσίευμα της η εφη 
μερίδα «Ιντουσταν Τάιμς».

Μεγάλο α νθροποκυνηγητό έχει 
εξαπολυθεί για τη' σύλληψη των 
ανδρών των αποσπασμάτων κυρϊ 
ως αφότου πληροφορίες των μυ

τζαμπ έχουν εκπαιδευτεί στο έδα
φος της και ότι παίρνουν όπλα a 
πό το Πακιστάν.

Αυστηρά μέτρα ασφαλείας ε- 
λήφθησαν στο Ν. Δελχί, δεδομέ 
νου ότι ο Ρατζίβ Γκάντι και ο

.... ΖαΊ’λ Σινγκ θα επιθεωρήσουν
στικών υπηρεσιών ανέφεραν ότι στρατιωτική παρέλαση με την ευ 
προέρχονται από το κρατίδιο καίρια εθνικής εορτής.

Η ΙΤΑΛΙΚΗ ΠΡΟΕΔΡΙΑ ΕΠΙΔΙΩΚΕΙ
ΝΑ ΔΟΣΕΙ ΛΥΣΗ ΣΤΗ ΔΙΕΥΡΥΝΣΗ ΤΗΣ ΕΟΚ

Καί στό πρόβλημα τών Ο.Μ.Π.
ΡΩΜΗ 26 (ΑΠΕ)—

«Η διεύρυνση., της ΕΟΚ σχετί 
ζεται Ιάίμεσσ, με την ορσΥματοπιοι 
ηση των ολοκληιρωμιένων υε.σο 
ίΥίειιαικων προγοσμμάτων και ,η
ΙταΛι,κιή προεδρία έχει 
ιθεση να1 δώσει λύση

την πιρό 
στο ορό

πό την · ' ’ - . ^Wibv δηλώσεων του κ. Ντετοιΐ' «ια ■ vvW£Vrl καρδιά ^άτάς μεταξύ της λήξεως 
T0U. «Ιδού τα ημιση των unap φίτου γύρου 
χοντων μου, Κύριε., δίδωμι τοις
πιτυιχίοίς, και εί τινός τι εσυκο""

του
το>ν εκ του σύνεγ

μια πόλη καθαρή και αξιοθαύμα 
στη. Δίπλα δε από την πόλη αυ 
τή υψώνεται το Σαραντάριο, Ό­
ρος, όπου ο Κύριος, μετά τη Βά 
πτισή Του, θα νηστεύσει σαράν 
τα ημέρες και θα πειράστεί από 
το Διάβολο1 (Ματθΐ. 4, Τ-11).

Ή πόλη αυτή σήμερα έχει την 
τιμητική της. Στην πόλη αυτή 
βρίσκεται σήμερα ο θ. Ναζωραί 
ος. Στην πόλη αυτή σήμερα ένα 
άλλο τείχος θα γκρεμιστεί, μιά 
άλλη κατάκτηση θα πραγματο­
ποιηθεί. Ένας τυφλός θα θιερα· 
πευτεί, ένας ολόκληρος ^αός θα 
δοξάσει το θεό και ένας αρχττε­
λώνης θα σωθεί.

Ο αρχττελώνης Ζακχαίος φλο1 
γίζεται από τον πόθο, να γνωρί 
σει το Χριστό. «Εζήτει ιδείν τον 
Ιησούν τις εστί». Η ψυχή του δι 
ψά τον Αιώνιο Σαγηνευτή. Μέσα 
του κυριαρχεί ένα τεράστιο1 κε­
νό, υπάρχει ένα ασήκωτο βάρος, 
θέλει να αποτινάξει το βαρύ 
φορτίο των αδικημάτων του.

^Όμως απόσταση μεγάλη χω 
ρΐζει το Ζακχαίο από το Χριστό. 
Εμπόδια πολλά προβάλλο ντα ι, 
εμπόδια εξωτερικά και εσωτερι 
κσ. Δυσκολίες υπάρχουν και θυ 
σίες πολλές απαιτούνται.

Το πρώτο1 εμπόδιο1 είναι_ ------ το
άπειρο πλήθος, που συνοδεύει
το Διδάσκαλο, αλλά και το μικρό 
του ανάστημα. Ο Ζακχαίος ήταν 
άνθρωπος μικρόσωμος. Δεν μπο­
ρούσε να δει το Χριστό «ότι τη 
ηλικία μικρός ην». Ακόμη είναι 
τα σχόλια του κόσμου, είναι οι 
ειρωνείες των ανθρώπων. Είναι 
το κοινωνικό του περιβάλλο, η 
κοινωνική του θέση, το αξίωμα 
του. Ο Ζακχαίος ήταν αρχιτελώ 
νης, άρχοντας της περιοχής και 
άνθρωπος πλούσιος.

Μέσα του όμως υπάρχει μιά 
δυνατή θέληση να γνωρίσει το 
Χριστό. Έτσι το· εμπόδιο αυτό 
ξεπερνά αναβαίνοντας σε μια συ 
κομορέα, που κατά παράδοση 
διασώζεται μέχρι σήμερα. Περι- 
φρονεί τα σχόλια του κόσμου, 
αδιαφορεί για τις ειρωνείες των 
•ανθρώπων, θυσιάζει τον εγω’Γ 
σμό του και από το «θεωρείν» αυ 
τό της συκομορέας γνωρίζει το 
Χριστό. Και ο Χριστός είπε: «Ζακ 
χαιε, σπεύσας κστάβηθΓ σήμε­
ρον γαρ εν τω οίκω σου δει με 
μείναι». Και η χαρά είναι μεγάλη 
και απερίγραπτη και η τιμή μο­
ναδική. Ο Ζακχαίος αξιώνεται να 
φιλοξενήσει στο σπίτι του τον 
θεάνθρωπο Κύριο.

Το δεύτερο εμπόδιο είναι ο ΐ-

φάντησα, αποδίδωμι τετρα-
πλαυν». Και ο Κύριος σε αντιφώ Ο ΓΚΟΥΕΓΙΑΡ 
νηση επισφραγίζει: «Σήμερον σω 
τιηρίρ τω οίκω τούτω εγένετο».

Ο μικρόσωμος αυτός Ζακχαίος 
αναδείχθηκε γίγαντας και ο αρ- 
χιτελώνης ήρωας ομολογίας και 
ο πλούσιος άνθρωπος, φιλάν­
θρωπος και ελεήμονας.

ΓΓΗΝ ΤΑΎ’ΛΑΝΔΗ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΜΠΟΤΖΗ

0 σημερινός Ζακχαίος γίνεται 
φωτεινό παράδειγμα στους άρχο 
ντες, στους τελυνες, στους 
πλούσιους, γίνεται παράδειγμα 
σε κάθε άνθρωπο, κάθε εποχής, 
που θέλει να γνωρίσει τον Χρι­
στό. Ο δρόμος αυτός του Ζακ-
χαίου είναι «δρόμος μετ' εμποδί 
ων». «Επίγνωθι, τονίζει η Σοφία 
ιΣειράχ, ότι εν μέσω παγίδων 
διαβαίνεις και επί επάλξεων πό­
λεις περιπατείς».. (Σοφ. Σειρ, 9, 
13), Οι δυσκολίες και τα εμπο 
δια προέρχονται πρώτο από το 
Διάβολο. Είναι οι μεθοδείες, τα 
μηχανεύματα και οι δολοπλοκίες 
του. Ο Διάβολος είναι μια φρι- 
κτή πραγματικότητα. «Νήψατε, 
γρηγορήσατε ο αντίδικος υμών 
διάβολος ως λέων ωρυόμενος πε 
ριπατεί ζητών τίνα καταπίη» (Α’ 
Πετρ. 5,8). Ο Διάβολος γνωρίζει 
την «αχίλλειον πτέρναν» του αν 
θρώπου και το ασθενικό αυτό 
σημείο χρησιμοποιεί. Δεύτερη 
δυσκολία στη γνωριμία με τοΧρι
στό, είναι οι ειρωνείες και οι «λοι 
δορησμοί» των Φαρισαίων κά­
θε εποχής. «Ελοιδόρησαν αυτόν 
(τον τυφλόν) και είπον' συ ει 
μαθητής Εκείνου’ ημείς δε του 
Μωυσέως εσμέν μαθητσί» (Ιωάν. 
9,28). Είναι οι βλαβερές επιδρά 
σεις των «εγγύς και των μακράν», 
είναι τα θεάματα, τα αναγνώσμα 
τα και τα ακούσματα. Και τρίτη 
και μεγαλύτερη δυσκολία είναι 
«ο παλαιός άνθρωπος». «Έγκει­
ται η διάννοια του ανθρώπου 
επιμελώς επί τα πονηρά εκ νεότη 
τος αυτού» (Γεν. 8,21), «Βλέπω 
έτερον νόμον εν τοις μέλεσί μου 
αντιστρατευόμενον τω νσμω του 
νοός μου, και αιχμαλωτίζοντά με 
εν τω νσμω της αμαρτίας τω όν- 
τι εν τοις μέλεσί μου» (Ρωμ. 7 
23).

Απ όλα αυτά γίνεται φανερό 
πως ο Χριστιανός, στον πνεύμα 
τικό αγώνα, στον αγώνα της γνω 
ριμίας με το Χριστό, δεν πρέπει 
να είναι βραδύς, αμελής και οκνη 
ρός. Πρέπει να είναι θερμός και 
με θέληση δυνατή. «Τη σπουδή 
μη οκνηροί, τωπνεύματι ζέοντες, 
τω Κυρίω, δουλεύοντες» (Ρωμ. 
12,11). Το ανέβασμα στη συκο- 
μορέα απαιτεί τόλμη και το πή­
δημα της πίστεως αθλητική διά 
θέση. Έτσι δικαιώνεται ο κάθε 
Ζακχαίος που ζητεί «ιδείν τον Ιη­
σούν τις εστί».

Πρωτοπρεσβύτερος 
Γεώργ. Μεντιδάκης 

θεολόγος - Καθηγητής

ιΜΙΠΆΝΓΚΟΚ 26 (ΑΜΕ— 
ΏΥΤΕΡ)— Ο Γενικός Γραμ- 
ιατέας του ΟΗΕ κ. Γκουεγιάρ 
ιρχισ® σήμερα συνομιλίες με 
α μέλη της ηγεσίας της Ταυ’ 
άνδης για το ζήτημα της Κα 
,πότζης πριν από την επίσκεψη1 
ου στα Καμποτζιανά σύνορα 
που μέτά τους ΒιεΤναμικούς 
βομβαρδισμούς βρίσκονται χιλι 
ΐ'δές πρόσφυγες από την Κα
ιπόίτζη.

Σύμφωνα με κυβερνητιϊκές 
ρηγές της Ταύλάνδης, ο κ. Πε 
>έζ Ντε Κουεγιάρ θά ενημερω 
tei από τον υπουργό Εξωτερι­
κών κ. Σιντι Σαβετσιλα για τη 
ιαρινή ένταση που επικρατεί 
ττα σύνορα του Βιετνάμ καί 
:ης Καμπότζης καθώς οι Βιετ 
•σμικές επιθέσεις συνεχίζονται, 
μα1 10η ιήώομάόα.
Ο Γ.Ρ. του ΟΗΕ 0α συναν 

ΡΠΙΘΜ σήμερα με τον πρωιθυπου 
ογό της Ταύλάνδης Πρεμ Τιν 
τουλανονίτα πριν επισκεφθεί έ 
^α στρατόπεδο προσφύγων στο 
3πσίο βρίσκονται 6,2.000 πρόσ 
ρυγες.

PAN, ΣΥΡΙΑ ΚΑΙ ΛΙΒΥΗ

ΚΟΙΝΗ ΣΤΑΣΗ

ΚΑΤΑ ΙΣΡΑΗΛ

ΤιΕΚΕΡΑ,ΝΗ 26 (ΑΠΕ—ΡΩ 
Υ1ΕΡ)— Το Ιράν, η Συρία 

Ικαι η Λιβύη άρχισαν συνομιλΐ 
ες στην Τεχεράνη για κοινή 
δράση εναντίον της πολιτικής 
του Ισραήλ και των ΗΠΑ στη 
Μέση Ανατολή, δήλωσαν δι- 
πλωιματικές πηγές.

Ο Σύρος υπουργός εξωτερι­
κοί, Φαρούκ Αλ Σαρα, έφθασε 
σήμερα στην Ιρανική πρωτεύου 
σα για να συναντήσει το Λί- 
βυο και Τρανό συνάδελφό του 
για συνομιλίες. Ο Λίβυος «που 
ργάς εξωτερικών κ. ΤρεΓι’κι 
δήλωσε κατά την άφιξη, τ(Η;’ 
χώ:ς, ότι «οι συνομιλίες έχουν 
ως σκοπό να συντονίσουν τον
κοινό αγώνα εναντίον του ιμ 
περιαιλισμού, του σιωνισμού 
και της αποικιοκρατίας».

ι Το Ιράν ανακοίνωσε την πε 
ροσμενη εβδομώδα ότι οι χώ- 
,ρβς, του μετώπου θα συναντη­
θούν στην Τεχεράνη αλύ.ά δεν 
eivai ακόμα γνωστό κατά πό 
σα η Αλγερία και η Νόσοι Υε 
μένη. θα λάβουν μέρος στις συ 
νομιλίες.

χρησιμοποιούνται κα,ι οι δυο 
ίοροι, τονίζεται ότι οι ΐέδοφιικές 

। αναήροσαριμιογες. επιπρόσθετα
(πιροις τιις πέρΐόχές ιπου1 αναφέρο 
νται ιστις τουρκικιές προτάσεις 
της 5ηις Αυνουισου του 11981, θα, 
συμφωνηθουν ιστην ισυγάντηισηι 
υψηλού επιπέδου και άΐι η; ιέκ 
ταίόη των αναίπριοσαίρμογιών ,αο 
γων καθώς «αι ο αιριθμός των 
προσφύγων, irtou θαι ιεάιιστρέ 
φουν, θά ανρφβρθει· ιστή σιχετι 
κή ισυιμφωνίο ιπου1 θα ήρισκάψει. 
Άλλο παράδειγμα' είναι τό θάμα 
τηις απσχώοηισηίς των ξένων 
'σίτρατευίμάτων, για1 το οποιό 
γίνεταΊ λόγος ατο ,ίιδιο (έγγραφο. 
Για' το θέμα τούτο, ,στό λεγσ 
ίμενο άτυπο, ‘έγγραφο επέξηγεί- 
ται ιρηγως (ότι σύμφωνα, για 
τον ιχρονο ιόπαχωρησης των ξέ 
ινων στοατευιυΐάτων θα συζητη 
θεΐ στη 'συνάντησή, υψηλου επι 
πέδου. Τα; πράγματα1, νομίζω, εί 
ναι παίρα ιπολυ σαφή.

ΑκίόΙμια1 και vw το· θ^υά των 
'ρμάδων ,'έργαάία'ς η; σχετική 
ιπα'ρΙάΥραφο,ς στο κείμενο1 ~ '< 
αναίφιέρει ότι ή ομάδά1 ήι σι ο1 
(μ'άϊδες Εργασίας θία συσταίθουν 
υπό το 'φως των πολιτικών απο 
ΐφάίσήων που θα συφιμιωνηίθουν 
στη, συνάντηση υψηλου ιεπιπέ 
δόυ νιαί να1 επέξεργαίσθουιν τις ’ 
λίεπτίοιυΕρΕίς των συμφωνιών. " 
(Δήλίαδή, ιθα1 (έπρεπε πρώτα1 να < 
ίληφθουν οι αιποφάϊσέις πάνω I 
Ιστρ βιιάίφρρα1 θέματα1, ιδιάΐτερα 
ται ‘σηιμιαντικά1, και ισΤη; συνέχει 
a οι .επιτροίπΐές θσ ανελίαμβαναν 
να1 'έπέξεργασθουν τις λεπτρμε 
ιρειες με ιβάση όρους ‘εντολής 
notui θα ιέδιδοντο από την συ 
νάντηση: ιύιψηλαυ ιεπιπέδου. Και 
η λήιψη των 'αποφάσεων κρι ο
ικαταίρτισμίός των όρων εντολής 
προϋποθέτουν ασφαλώς συζήτηι 
‘ση και διίάλογο. Η τουρκική 
πλευρά ισυνέχισε ο, κΧυπρίιανού 
σρνηθηκιε να συζητήσει και απερ 
ιριφε το διάλογο1 έμίμενσυσσ, 
ιστηγ αΠαιτιησπ1 της για. υπογρα, 
φή. Αλλά να1 υπογιράψουμε τις 
τα: κείμενα δεν ιμπαρρύσαν. ως 
έχουν, να1 αίποτελέσουν πλαισι 
ο, συμφωνίας λυσεως του Κυποι 
οκού πριρβλΙήματας Επομένως ·|, 
θα υπεγρίάφετο; μια1 ημερήσια 
διαταξηι ή κείμενα1 ιμε πολλά: κε 
Υά1 και ασαφειες. που· η υπσγρα, 
φή τους, εκτός από το πάροδο 
ξο του πράγματος, θα επηιαεσ 
ζε δυάμενως τις μετέπειτα1 δια,- 
πραγματευτί'κ'ές μας δυνατότη­
τες. Τα, κείμενα1 ιήισαν ηέίτοια 
ιττσυΐ μιόνοι σαν (βάση διαπιρανυα1 
τεύσεων ή διάλογου1 μπορούσαν 
νσ ιχρησιμοποιηθουν.

(Αν α'υτάί τα κιείμεναι υπενρίά 
φονΤα, Ιθαι μιπορόυσε κίάλλιστα 
οποιοσδήποτε να με ρωτήσει' 
τι σύμφωνη,σαι με την υπογραφή 
μου. για1 παρΙάδεινυα1 'στο έδα 
τρικό ιή σΤο θιευαι της αποχώρη 
σης των στρατευμάτων ιή στις 
(βασικές ελευθεριίες π ,σΤις εγγυ1 
ηάεις ιή και στα άλλα,' Θέμιατσ, 
(Και η αΠάντηισηι μου σε αυτιά· 
τσ λονικά ερωτήματα Ιθαι ήταν 
’«δεν ξέρω τι υπέγραφα1».

Ενωπιο αυτής της κατα
σΤαίσηις ιθα (ήμουν δικαιολογημε 
νος να, ιόποχωριηισω, ιαίπό την 
ουΥάντησηι ή να καταγγείλω 
την ττιιεσΤι,κήι, γισ να ιπω τρ, λι 
Υότερο. τακτική; της απλής πλευ 
ρίάς. ιΑντϊ τουίπου, 'Παιρίέιυετνα μέ 
ίχιρι τέλους ιπρασπαίθΙώντας με 
πολλούς τρόπους, φόρμουλες 
και σοσπασεις να συμβάλλω 
στην αποφυγή ταυ σδιιέΐξοδου.

ΑΡΧΙΣΕ ΧΘΕΣ

Η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ

ΤΗΣ K E. ΤΟΥ ΚΚΕ ΕΣ.
ΑΘΗΝΑ ,26 ΙΑΠΙΕ))ί—

Άρχισε σήΐμίερρι η συνεδρ:αση 
της •Kavroiκπς επιτροπής του 
ΙΚΚΕ εσωτερικού, τη σύνοδο ου 
τή ιπου1 θσ ισυνηχιισθε'ι και αύ­
ριο, ιθα γίνει η τελική ιεπΕξεργα 
σίσ τουί ικειμιένοιυ των θέσεων γι 
α το 4ο συνέδριο.

Ιβίλι^μαι πρίιν από τηιν δ-ιάϋιΚΈψη.
ικόρυιφής που ιθα γίνει 
σεχή Μάρτιο».

τον ιπρο

Τηγ δι,αβεβάίώσηι αυτή έδωσε 
ο υπουργός εξωτερικών της I 
ταλί,αις ικ. Τζουλίο Αντριεοττι 
ιστόν υφυπουργό αιριμάδιο για 
κοινοτικά' θέυιατα1 θ. Πάγκαλο, 
ικαήΐσ τις συνοιμιλίιεις που, ιείιχα 
στηγ Ρώμη, Σε δηλώσεις του1 α 
ιργότερα ο ικ. Παγκαλός ΏπαΜέλα 
Ιβε την αποφασιιστιικότητα' της 
ιΐταλικιής προεδρίας που συμπυ 
κνωνεται στην φράση «ναι σται 
ιμεσογειιακά' για να γίνει η διευ 
ιρυνιση». Ο κ. Πάνκαλος δήλωσε 
ότι είναι πολύ ΐ'Κανοπαιημιένος 
από την ιΐταλική θέση στα πρό 
(βλήμα φω ν ολοκληρωμένων μέσο 
γειακων προγραιμιμίάτων κοι από· 
τον τρόπο ιμε τον οποίο το 
ΐχειιρίζετια ι η Ιταλική προεδρία. 
Χαρακτήρισε ;χρη!σιμόίπατες· και 
ικαρπαφόρες τις συνομιλίες που 
είχε ιμε τον Ιταλό ομόλογό του 
Μόριο ΦιορεΤ.

Ο κ. Πάγκαλος υιπαγρίήμιμιισε 
ότι τα ιμεσσγειαικάι προιγραμιματα 
θο τεθούν am την Ελλάδα 
ικαι Ιταλία, στην ημερήσια δι 
αταίξη του υπουργιικου συμβου­
λίου της ΕΘΚ που θα1 γίνει 
ιαριχίές τηις εβδομάδας στιις Βρυ

ξιέλλΕς.
Επίσης συζήτησαν για τον 

προϋπολογισμό του 19'85, για 
τον οποίο η Ιταλική Προεδρία 
καταβάλει ιδιαίτερη προσπάθεια 
όιστε να εγκριθεί κοιτά την διά 
ρκεια της θητείας της, για την 
αύξηση των ιδίων πόρων, αγρό 
Τικές τιμές, Βρεταννικές επι 
στροφές. Τέλος συμφώνησαν 
«την σύγκληση μιας διακυβερ 
νητική,ς σύσκεψης των 10, 
στην οποία θα συζητηθεί το 
σχέδιο ΣΙπινέλλι.

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
ΚΡΗΤΩΝ ΘΕΟΛΟΓΩΝ

ΓΙΑ πρώτη φορά χθες έγιναν 
οι. αρχαιρεσίες του νεοΊ'δρυθέν 
τος Συλλόγου ΚΡΗΤΩΝ ΘΕΟΛΟ­
ΓΩΝ και εξελέγησαν:

Πρόεδρος: πατήρ Ηλίας Βολο 
νάκης.

Αντ)δρος: Ηρακλής Ρεράκης
Γραμματέας: Εμμανουήλ Φού- 

σκης.
Ταμίας: Ελευθέριος Κιρμπυζά- 

κης.
Μέλη - Υπεύθυνοι Επιστημονι 

κών Επιτροπών: Γιώργος Αναγνω 
στάκης, Γιάννης Γαλιάτσος, Νί­
κος Κοπιδάκης, Παντελής Στρού 
μπας.

Εποπτικό Συμβούλιο: πατήρ 
Ευάγγελος Παχυγιαννάκης, Νίκη 
φόρος Ξυλάκης, Μανόλης Σμαρ 
γιαννάκης.

ΠΟΛΥΠΤΥΧΟ
ΤΙιΜΗΤΙΚΗ εβδομάδα για τα1 

Ελληνικά Γράμματα οργανώνει 
στη Νέα Υόρκη ο Αρχιεπίσκοπος 
Αμερικής Ιάκωβος με την ευκαι 
ρία της εορτής των Τριών Ιεραρ 
χών. Ποιά Γράμματα όμως; Ε­
μείς εδώ στην πατρίδα του Πλά 
τωνα τους ετοιμάζομε τον Επιτά 
φιο θρήνο...

ΣΤΗΝ ΕΠΟΧΗ του1 βωβού Κι­
νηματογράφου σε πολλούς λαΤ 
ικούς Κινηματογράφους στο Τέ­
ξας οι θαμώνες έριχναν τόσους 
πυροβολισμούς κατά την διάρ­
κεια της προβολής, ώστε οι αι- 
θουσάρχες αναγκαστήκανε να κρε 
μασούνε μια φωτεινή επιγραφή 
που έλεγε: «Μην πυροβολείτε τον 
πιανίστα»!

ΤΗΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ αυτή θυμή­
θηκα όταν διάβασα χθες σε μια 
ιεφημερίδα των Αθηνών τον ίδιο 
τίτλο με παραλλαγή μόνο στην 
ιδιότητα του προσώπου. «Μην 
πυροβολείτε τους θηροφύλακες» 
έγραφε. Και ακολουθούσε δραμα 
τικό ρεπορτάζ για τη ζωή και 
τους κινδύνους τους οποίους αν 
τιμετωπίζουν οι άνθρωποι αυ­
τοί κατά την άσκηση του έργου 
των από ασυνείδητους λαθροκυ 
νηγούς που φτάνουν μέχρι φό­
νου!

ΔΥΣΤΥΧΏΣ η σύσταση αυτή 
δεν εισακούεται και οι δασοφόλα 
κες ασκούν το τραχύ έργο τους 
παλεύοντας πότε με τις καιρικές 
συνθήκες και πότε με τους λα- 
θροκυνηγούς, που τους βάζουν 
στόχο. Ζωοκλοπή, λαθροθηρία 
και λαθραλιεία. είναι οι τρεις α­
γιάτρευτες πληγές, το τρικέφιαλο 
τέρας που περιμένει τον Ηρακλή 
του για να λυτρώσει τα κοπάδια 
τα βουνά και τη θάλασσα.

ΕΝΤΕΚΑ μήνες φυλακή έφαγε 
για τον... φιλελληνισμό του ο· 
Αμερικανός σπουδαστής Τζόζέφ 
Μέρφι, επειδή κατέβασε και τσα 
λάκωσε μια· ελληνική σημαία στην 
Αθήνα. «Τηνπήρα, είπε, στην α-, 
πόλογίατου, επειδή..,αγαπώ την 
Ελλάδα και μελετώ από χρόνια 
τους αρχαίους Έλληνες συγγρα 
φείς». Το δικαστήριο δεν επείσθη 
όμως για την αγάπη του και τον 
τσεκούρωσε με 11 μήνες, χωρίς 
αναστολή, τις οποίες εξαγόρασε 
προς 400 δραχμές την ημέρα, για 
να μάθει άλλη φορά να σέβεται 
τα εθνικά σύμβολα της χώρας 
που τον φιλοξενεί... Αν το έκα

νε αυτό στην αρχαία Ρώμη, θα 
τον έριχναν στον Ιππόδρομο...

ΟΙ ΧΑΝΙΩΤΕΣ φρουτοπαραγω 
γοί προοδεύουν και η τοπική βιο 
μηχανία χυμών, έκαμε μια δοκι 
μαστική χυμοποίηση μανταρι­
νιών με πλήρη επιτυχία. Έτσι, 
εκτός από την συμπυκνωμένη λε 
μονάδα, πορτοκαλάδα, θα πίνω 
με τώρα και μανταρινάδα. Όχι 
μόνο εμείς αλλά και οι Γιαπωνέ­
ζοι στην Άπω Ανατολή που εί­
ναι από τους πρώτους πελάτες 
εξωτερικού. Τους αρέσουν εξαι­
ρετικά τα μανταρίνια κι ας είναι 
η χώρα των μανδαρίνων. Μόνο 
αυτή;

ΜΕ ΤΗΝ αναφορά μου στη λε 
μονάδα, την πορτοκαλάδα και 
στη μανταρινάδα τώρα, θυμήθη 
κα ότι παλαιότερα είχαμε και άλ 
λους χυμούς, τη βυσσινάδα, την 
κανελλάδα και τη σουμάδα φτια 
γμένη από αμύγδαλα. Η τελευ­
ταία μάλιστα υπήρχε σαν κύριο 
ικέρασμα του γάμου, την οποίαν 
προσέφεραν στους καλεσμένους 
ανύπαντρα κορίτσια μαζί με τα 
κουφέτα. Γι αυτό και όταν έπαιρ 
ναντο ποτήρι αντί να πούνε «εις 
υγείαν» λέγανε:

— Να μάσε ζήσει τ' αντρό'υ'- 
νο, ή καλορίζικο και στη σουμά 
δα σου, που εσήμαινε «Και στα 
δικά σου».

ΑΛΛΑ και στα σπίτια επίσης 
υπήρχε και πολλές νοικοκυρές ξέ 
ράνε την τέχνη και την κάνανε 
μάνες τους από ξεφλουδισμένο 
αμύγδαλο. Έβαζαν και λίγη κο 
πανισμένη κανέλλα και μοσκομύ- 
ριζε. Είχε δε και συν τοις άλλοις 
θεραπευτικές ιδιότητες στο λαιμό 
και μάλιστα όταν την έπινες ζε­
στή. Τώρα βέβαια την εξετσπι- 
σαν άλλα ηδύποτα και χυμοί και 
ούτε στους γόμους προισφέρεται 
ούτε σαν ευχή προφέρεται. Δεν 
ξέρω καν αν υπάρχει ακόμη. Πάν 
τως σε πολλούς θα θυμήσω τη 
γεύση, τη σημασία και τη γλύκα 
της. «Το πάντα ρει»...

Κωστής Φραγκούλης.

tna.242880
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.^ΜΕΛ ΓΑΜΟΙ
Γνοχττοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1363 του Αστικού 
Κώδικα ότι:

Ο Τσικουδής Θεόδωρος το>υ 
Γεωργίου και της Παιταδιός το 
γένος Μπαλτζάκη που γεννήθηι 
ικε και κατοικεί στην Ελιά Us 
διάδας και η Χουλιαρά Μαρία 
του Ιωάννου και της Αγγέλας 
το γένος Χατζηγεωριγίόυ που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Η 
ράκλαο θα παντρεάτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ 

ΑΝΤΩΝΗΣ ΦΙΤΣΑΚΗΣ
Πτυχιούχος Πανεπιστήμια 
κής Κλινικής Ρώμης.

θερίσσου 43
Ώρες εργ.: 9—1 και 6—8 
πλην Σαββάτου. Τηλ. 242 
304.

ΟΡ. ΚΟΠΠΟΛΑ ■ 
ειτοΡΕΓκον

Παιδίατρος

Δέχεται 8,30’ — 12 «σ< 
δ—8, Ιδομενέως και Μιλά 
του 29 γωνία. Τηλ. 222- 
478 οικίας, κάι 244430 Ια­
τρείου, Ηράκλειο Κρήτης.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
27-1-1985

Λιη*ΐ£ρβύοντ<ι
Νικ. Νόθενας Λ. 62 Μαρτύρων 
Μ. Ιατράκη Λ. 62 Μαρτύρων 
Ιωάν. Κσπιδώκηζ Α. 62 Μαρ­
τύρων
Δημ. Γιόμελος Λ. Πλαστήρα
ΓΤαν. Δαινδάλης Α. 
ας
βμιμ. Σταυρουλάκης 
ντίσταίσης
Μιχ. Γιαουρτάς Α.

Δημοκοατί

Λ. Εθν.

Ικάρου

A

Κων. Σύρμος Λ. Κνωττύ
Αφοί Ανδρουλάκη Λ. Κνωσού 
Γεώρ. Κουμουλάς Λ. Σμπώκου 
Κων. Βιστάκης Γάζι
Γθώργ. Φιορέντζης 6ο χλμ Η 
ρακλείοι»—Μοιρών

Λημ.
Γωόν.

Λ ιαννκιτΕράοντα 
Κάλοόρης Λ. Κνωσού 
Περόικογιάννης Λ. Ικά

ΚΙΙ ΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΑΙΙΟΛΛΑΝ
Το φάντασμα του ροζ Πάνθη­
ρα 
αςτορια
Σχέσεις στοργής
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Γκρε'ι'στοουκ ο θρύλος του Ταρ 
ζάν άρχοντάς της ζούγκλας 
ΚΡΟΝΟΣ
Αγορυα στην πορνεία
ΟΡΦΕΑΣ
Βαθειά λαρύγγια
ΟΛΥΜΠΙΑ
Πάτερ Γκομένιος
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ
Τα κοριτσάκια της μαμάς
KRETA DRIVE1N
Ο νταβαντζής της Ομόνοιας

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ρου
Ελ.

Γρ.
Ελ.
Ελ.

Κουκουράκη Λ. Κνωσού
28-1-1985

Παιδάκης Λ. 62 Μαρτύρων.
Μαυράϊκη Λ. Ικάρου
Βαμιβάκου Λ. Κνωσού

ΒΟΥΑΚΑΝΊΖΑΤΕΡ

27-1-1985
Μεσαριιτιηςης —Κοληβάκης 
62 Μαρτύρων
Γιον. Καιμπουράικης Λ. Γ 
,τανβρέου

Λ.

Πα

28-1-1985
Γιάν. Παράσχος Λ. Κνωσού 
Μιχ. Μαστρογιατ'νσκης οδ ΕΛ) 
ιτγγελιστρίας.

1
<>

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΜΙΗΙΙΜ* ΤΟΥ ΡΕΙΙΟΡΤΕΡ

Ή στήλη του Γεωργού

ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΗΣ ΦΟΜΟΨΗΣ ΤΟΥ ΑΜΠΕΛΙΟΥ
(Χειμωνιάτικος ψεκασμός)

27-1-1985
Ανοικτά όλο το 24ο,ρο
Ψυλλάκη Μαρία οδ. Μαύροι- 
νης ■
Ανοικτά από 08.00—24.00 
Σαλούστρου Ελ. οδ. Στυλ. ΓΜ 
μαλάκη
Ανοικτά απο 08.00—20.30
Καβοικτανός Εμμ. οδ. Αγ. Μη

Κυριακή 27 Ιανουάριου 198S
EPT 1

11.20 Ένα, δύο, τρία... πάμε
12.00 Σήμερα είναι Κυριακή
12.30 Περιπέτειες στα I μαλάιο
1.30 Αγροτική εκπομπή
2.15 Ειδήσεις
2.35 Ελλήνική ταινία
4.00 Χιλιόποδαρούσα
5.00 Άθλημα και θέαμα
6.10 θεατρικοί διάλογοι
6.30 Ειδήσεις
6.45 Κινούμενα σχέδια
6.55 Δημοτικό τραγούδι
7.25 Η κόκκινη χήρα
8.10 Χρυσός νοικοκύρης
9.00 Ειδήσεις
9.40 Αθλητική Κυριακή

10.35 Κιν)φτκή βραδιά
12.00 Ειδήσεις

• ΣΤΗΝ εφημερίδα της Ρώ| ης «CORIERA DELLA SERA» στις 16 Ιανουά­
ριου δημοσιεύτηκε εκτενές ι επορτάζ — με μιά φωτογραφία από το ανά­
κτορο της Αγίας Τριάδας - για την έκθεση της Ιταλικής Αρχαιολογικής 
Σχολής στην Κρήτή. Στο ρ τορτάζ αυτό του SABATINO MOSCATI ανα-
φέρονται μεταξύ άλλων και

νά
Καρκανάκη Εΐυαγγ. οδ. 
ροασίεον (©έρισος)

Akw»-

Ανοίκιά coroo 08.00—22.00 
Μπουραντά Αμ. Κυβονιας 10

28-1-1985
Ανοικτά όλο το 24ωρο
Κανακάκης Χαρ. Λ. Καλοκαι­
ρινού
Ανοικτά αιπό 08.00—-24.00
Σ Φ. Ματζαπετάκη Πλ. Κορν-ι 
ρου
Ανοικτά από 08.00—120.30
Σ.Φ. Μπατάκη —Ρούσίσον Π) .
Δασκα λογιάννη
Τσαγκαράκης Γεώργ. Λ. Ικά­
ρου
Ανοικτά από 08.ΟΟ—22.00
ΣΑ> Χατζάκη 
δάκη Ο&. 1821

—Παβίανι&ροώ. ι

EPT 2
1.00 Παραδοσιακή μουσική
1.30 Εδώ θεσ)ν«η
2.00 Ξένη ταινία
4.45 Διάλεξε το 

επάγγελμά σου
5.10 Η κουρούνα και ο σκύλος
5.30 Ντικ Τέρπιν
6.00 (Ειδήσεις
6.30 Μυστική κοιλάδα
7.00 Εξερευνήσεις
7.45 Μουσικό διάλειμμα
8.00 Μ.Α.Σ.
8.30 Αθλητικές εικόνες
9.30 Ειδήσεις

10.05 Μουσική παρένθεση
10.15 Αλέξιος Καλλέργης
11.00 Ένα πρόγραμμα -με μου­

σική Καντρί
12.00 Ειδήσεις

• Η ΕΚΘΕΣΗ είναι αληθι 
ύά εντυπωσιακή και σε ορισμέ 
να σημεία σχεδόν συγκινητι-1 ’ 
κή. Η Ιταλική Αρχαιολογική 
Σχολή της Αθήνας οργανώνον j j 
τας την έκθεση μαζί με το Α­
νώτατο Αρχαιολογικό Σίυμβίού- 
λιο της Ρώμης, δεν περιοριστή 
IK'S μόνο στις ανακαλύψεις και 
την αιχετιοοήι ενηιμέροκτη πόνοι 
σ' αντές, αλλά ση/γκέντρωισΕ 
φαίτσγρΌψίες, 0X^6 κι» σηιμειώ-1 I 
σεις της εποχή? που ξαναζωντά 
νεψίαν σχάνιο τΓαίροκττατικο j I 
τητα την δκΊίλίηιΚτϋκή τε&ριο:- , | 
τέρα τον Ιταλών <ττην Κρήτη. | I
Ακόμη κπέστρεψε πίσω στο 
χρόνο ιι® την παρουσίαση πο 
λυτϊμ-ων μαρτυριών, που μέχρι 
την Αναγέννηση προσίιλκιχιν

Διημερεύουσίες και διανυκίερε > 
ουσες κλινικές 1ΚΑ

27-1-1985
Γαληνός 
Γάληνός 
Ιπποκράτειο 
Άγ. Γεώργιος 
Ιπποκράτειο 
Άγ. Χαράλαμπος 
Άγ. Ιωάννης 

28-1-1985
Άγ. Γεώργιος 
Ιπποκράτειο 
Βενιζέλέιο 
,ΑσκλπΊείό 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
Μαρκάκη

«©uuritf ”ΠΑΤΡΙ<„
>4Ι»τι·«ι* · Ai«vavmi« 
4**Υ Μντυν,'ΤΜ
οδός Λάπκα 7

τα εξής:
λόιγος HAEBERR πάει ξανά
■’ εκείνη την σπηλιά για να 
ην εξερευνήσει και να δημοσι 
ύσει για τον πολύτιμο θησαυ 
ό της τέχνης -και της ιστορίας.

φ ΚΑΙ το δημοσίευμα, 
της Ιταλικής εφημερίδας 
καταλήγει με τα εξής:

φ ΟΤΑΝ ο HALBBtERR

πεθαίνει το 1930 η δραστηριό­
τητα της Ιταλικής Σχολής εί­
ναι σε πλήρη άνθιση. Και θα 
συνβχισθεί και στις επόμενες 
δεκαετίες με τον DORO LE­
VI. Αυτός φώτισε την Ιταλλκή 
μελάτη στην Κρήτη.

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ

Το Διοικητικόν Συιμβούλιον 
του ενοριακού Φιλόπτωχου 
Ταμείου Αγίας Τριάδας Ηρα 
«λείου, εκφράζει τας θερμός 
αυτού ευχαριστίας προς
τους κάτωθι δωρητάς, υ­

πέρ των συσσιτίων γε­
ρόντων:

έκαναΐν. θη- Η Προς τον κ. Ευάγγελον Από 
για να αν«! Ιτολακην δια την εκ 1000 δρχ. 
παράϊδβιγμα,' {ωρεαν του εις μνήμην του πα- 
διαβάσουμε |ρος του Εμμανουήλ

χωρίς συγκίνηση τα ξάγια ε- ’ I 2. Προς το Α’ Τμήμα Σξίμινα- 
νός βοτανολόγου, του GIUSEP Λογιστικής ΕΛΚΕΠΑ διά

το Γι^λιφ ενβιαιφέρον στο νη 
ρι αρχαιολοσί. Μαρτυρίες που 

γοι στη συνέχεια 
σςευρό. Έτσι μόνο 
φέρουμε ένα απλό 
δεν να

ΡιΕ CAf ABOAN που ήρθε- στη Ιην εκ 4000 δρχ. δωρεάν του εις 
Κρήτη για να μελετήσει τη Ινήμην Ευαγγέλου Τριανταφυλ 
σπάνια χλωρίδα τοι> νησιού -και Ιάκη.
που περιέγιραψε με απόλυτη σα 1 3. Προς τον κ. Εμμανουήλ Λο 
φήνεια ήβη το 1591 το Γδαΐο Ιιάδην δια tqv εκ 2000 δρχ. δω 
Άντρο: «‘Είναι μια ωραιότατη Ι,εάν του εις μνήμην το-υ Γεωργι

ΓΙαΟΐκ»
Χειρί^ά 
Ορφικά 

ΚάρΒΊκά 
Ουρθκά 

Ν'ευιρθΙκά' 
Οφβ)ΐκύ

Παύ)κί« 
Χειρ)Κά 
Ορβ)κ:ίί 

Καρ6ί)«οό’
Ογρ)·κά 

Νυυρίκύ
ΟφλΥίκύ

ι*«Ι«τ4μ«ημ Tvr<orr»*«'«v 
( «ΜΜ. ΜΛΓΠΠΛΗη

0*0» ΚΟΑΙΚΤον 1*

ΗίΑΚΛίίρΗ . ΚΙΉΤΡΙ

LEON ΜΙΟΥΖΙΚ ΧΩΛ
Λ. Κνωσού 115 — Τηλ. 234074

σπηλιά που πολύ την ονομό- Lu Βαρβεράκη.
ζουν σπηλιά του Δία, γιατί ε- ΐ 4. Προς τον κ. Μιλτιάδην Φαρ 
κεί ανατράφηικε: όπως λέγβϊαι ΐιάραν δια την εκ 1500 δρχ. οω 
όταν κρυβόταν αιπό τον Κρόνο L^pv του εις μνήμην Κων)νου 
τον πατέρα του. Σ αυτήν την Ικαψάτου. ।
σπηλιά βρέθηκαν πολλά «πο- I 5. Πρός την οικογένειαν κ. Μη 
'λι-ίμμαπα ωραιΐόίατωνι σπασμέ |να Αογυράκή δια την εκ 200 
νω\< αγγείων και μια μεγάλη Ιδρχ. δωρεάν της εις μνήμην Κων) j 
ποσότηιτα αρχαίων λύχνων». Ινου Περβολάρη. !
Και τρεις αιώνες μετά, ο αρχαι I 6. Προς την οικογένειαν κ. ε 

ηωρ-γίου Καζαμιάκη δια τήν εκ 5. > 
ροο δρχ. δωρεάν της εις μνήμην 
Καλλιόπης Κορνελάκη.

7. Προς τους κ.κ. Καθη-γητάς 
του 4ου Λυκείου και 8ου Γυμνά 
σίου Ηρακλείου δια την έκ 10. 
000 δρχ. δωρεάν των εις μνήμην 
Ελένης Κριτσωτάκη,

8. Προς την σύζυγον και τα τέ 
Ικνα Γεωργίου 'Βαρβεράκη δια

Εφημερεύσντες γιατροί
Κουβϊδης ΕΙμιμ. Πίαθ. Αγ. Μηνά! 
15 τηλ. 223388
Βασιλσγιαννάκης Ιοχιν. Πα« ‘ 
Κ. Αουκάρκωις 12 τηλ. 204666 , 
Χάρντάικης Μκ. Καρό. Μάγγ". ί 
νάρηδων 35 τηλ. 230479 
Φωτάκης Γεώργ. Μίαιιεύτ.—Γυν : 
Γερωνυμάκη 11 τηλ. 234707 
Πιταρίδης Μαρ. Χ®ιρ. Μ. Τα, 
πλού 12 τηλ. 0891-221614

ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ

την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 1 Φεβρουάριου

ΜΕ ΤΟΝ

ΑΝΔΡΕΑ ΖΑΚΥΝθΗΝΑΚΗ
Και ένα πλούσιο

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προς τους Φίλους Ηρακλειώτες:

Στο Ξενοδοχείο «ΧΑΝΙΑ» πλάι στην Εφημερίδα 
«ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ», έκονα ωραίο ταβερνάκι, με ό­
μορφο και ζεστό περιβάλλον, και προσφέρω: κα­
φεδάκι, ουζάκι, ρακάκι και κρασάκι, και φρέ-
σκο μεζεδάκι.

Γιώργος θειακάκης

ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ Ο Ε.
ΗΛΙΑΚΑ KREFT 

Τελευταίας Τεχνολογίας.
ΓΕΝΙΚΕΣ ΒΛΑΒΕΣ 

με ένα τηλέφωνο στο σάίτι σας 
ο τεχνίτης που θέλετε.
Πληροφ. τηλ. 244077

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Μια μεγάλη κωμωδία

ΤΟ ΦΑΝΤΑΣΜΑ ΤΟΥ ΡΟΖ ΠΑΝΘΗΡΑ 
με τους Ρόμπερτ Βάγκνερ, ΝτέΊ βιντ Νίσεν

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ.

Μια ταινία ντοκουμέντο γιο την νεανική πορνεία βασισμένη ; 
στο βιβλίο του δημοσιογράφου ΚΩΣΤΑ ΤΣΑΡΟΥΧΑ

Α' Πανελλήνια Προβολή.
ΑΓΟΡΕΙΑ ΣΤΗΝ ΠΟΡΝΕΙΑ

Μιχάλης Μανιάτης, Άννα Ματζουράνη ;

<ςχε?εις ^τοργης^
Σίρλε’Γν Μακ Λέιν, Τζακ Νίκαλσσν

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ. 283205

ΓΚΡΕΤΣΤΟΟΥΚ Ο ΘΡΥΛΟΣ ΤΟΥ ΤΑΡΖΑΝ
ΑΡΧΟΝΤΑΣ ΤΗΣ ΖΟΥΓΚΛΑΣ

Με τον Κρίοτοφερ Λάμπερ

« Ο Ρ Φ Ε Α Σ »
Ωρα έναρξης 4

ΒΑΘΕΙΑ ΛΑΡΥΓΓΙΑ

« KRETA. DRIVE IN »
Κιν)φος Αυτοκίνητων — Κόκκινη Χάνι

Εναρξη 7 μ.μ.
Είναι Ελληνικό

Ο ΝΤΑΒΑΤΖΗΣ ΤΗΣ ΟΜΟΝΟΙΑΣ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τηλ. 283733

ΠΑΤΕΡ ΓΚΟΜΕΝΙΟΣ
Σωτήρης Μουστάκας

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Έναρξη ώρα 7
ΤΑ ΚΟΡΙΤΣΑΚΙΑ ΤΗΣ ΜΑΜΑΣ

Καλλιτεχνικό Πρόγραμμα.

«ΜΑΝΟΣ»
ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ - ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΟΣ 

Διπλωματούχος μετά Διεθνούς Χρυσού Βραβείου 

Τηλεπάθειας.

Δέχεται καθ' εκάστην 

με τηλεφωνικά ραντεβού.

Έβανς 26 τηλ. 220211 — 225813

την εκ 10.000 δρχ. δωρεάν των 
-εις μνήμην του συζύγου και πα- 

ρός των Γεωργίου.
9. Προς τον κ. Γεώργιον Δανέ 

ικην δια την εκ 3000 δρχ. δω 
άν του εις μνήμην της συζύ- 
υ του Ευγενίας.

10. Προς τους κ.κ. I. Βασιλά- 
, Γ. Χατζάκην, I. ΧατζάικηνΠ. 
Μετοχιανάκην και Ν. Τισακι-] 
δια την εκ 2500 δρχ. δωρε 

των εις μνήμην του θε·Ρυ των 
ννου Κανάκη.

ϊΐ. Προς την κ. Αλέκα Μ-ελισ- 
ργού δια την εκ 5.000 δρχ. 
εάν της εις μνήμην των συγ 
ύν της.
1. Προς τον κ. Ε. Χαμηλαικην 
την εκ 2500 δρχ. δωρεάν του 
μνήμην της μητρός του.

12. Προς τας μαθήτριας Μάιρ-ι 
Παπυράικη, Map. Μαρή και 

νναν Φερετζάικη δια την εκ 
δρχ. δωρεάν των από προ

INGERBOΤΖΑΚΙΑ
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Μαντεμενια Ισπανίας
Βάρος Εστίας 140 κιλών 

Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών 
Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγωνι 
κών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

Γενικοί Αντιπρόσωποι

Α ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην έκθεσή μας, Λεωφόρος Ικάρου 29

Νέα Αλικαρνασσός 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ 

Τηλ. 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Μέσο στις καλλ-ΐέργηίτιικές 
φροντίδες που -σ-υνοδέύουιν το 
ξεκίνημα της -αμπε!λουιρ-γιικής πε­
ριόδου (κλόδεμαι, λίπανση- «Απ) 
θα- πρέπει να συιυπεριλαβετε και 
τη χει.ύωνίάτι-κη κατάπο-λέμηση 
της ιφόίμωΐ|ΐηίς.

Η ασθένεια έίναι -γνωστή σ 
όλους του-ζ αμπιελόυριγοιύς της 
Κρήτης -ιδιαίτερα στους ικαλλιε 
ργητές σουλτανίνος χαι ραζακί.

μην του πατρός του Γεωργίου 
και του θείου του Ιωάννου Λο- 
γιάδη.

23. Προς τον κ. Δημ. Σκόρδα 
λόν δια την εκ 1000 δρχ. δωρε 
άν του εις μνήμην των γονέων 
του Μιχαήλ και Ελένης και Μιχα 
ήλ και Αγγελικής Καψάλη.

24. Προς την κ. Άνναν χα Π. 
Ασημινάικη δια την εκ 5000 δρχ· 
δωρεάν ττ^ς εις μνήμην του συζυ 
γου της I ίαύλου.

25. Προς τους κ.κ. Νικόλαον 
και Μαρίνον Μιζεράκην δια tqv 
εκ 5.000 δρχ. δωρεάν των εις 
μνήμην τωγ γονέων των Εμμα­
νουήλ και Αικατερίνην.

26. Προς τα τέκνα Αντωνίου 
ιΚουμπενάκπ δια την εις μνήμην 
του πάτρός των δωρεάν των εκ 
2000.

27. Προς τον κ. Νικόλαον Κο 
τσιφόν δια την εκ 1000 δρχ. δω 
ρεάν του εις μνήμην της αδελφής 
του Αδαμαντίας Πατσάκη.

28. Προς την οι-κογ. Χριστ. Πα 
τσάικη δια την εκ 2000 δρχ. δω 
ρεάν της εις μνήμην Αδαμαντίας 
Πατράκη.

29. Π-ρος τον κ. Στέλιον και 
Φωφώ Νι-κολαΊ'δου δια την εκ 
5000 δρχ. δωρεάν των εις μνήμην 
της μητρός των Αδαμαντίας Πα 
τσά-κη.

30. Προς την οικογ. Παναγ. Κα 
ναβάκη δια την εκ 2000 δρχ. δω 
ρεάν των εις μνήμην Αδαμαντίας 
Πατσάκη.

31. Προς τους κ.κ. Αλέξανδρον 
και Αριστοτέλην Μπιτσάικήν δια 
την εκ 3000 δρχ. δωρεάν των εις 
μνήμην Καλλιόπης Χατζάκη.

32. Προς τον κ. Μιχαήλ Τιγικί 
μην δια την εκ 2000 δρχ. δωρεάν 
του εις μνήμην Δημητρίου Καρά 
τζη.

33. Προς την κ. Ριρικαν Λόγια δου δια την εκ 5000 δρχ. δωρεάν 
πκ εις μνήμην του-^υζυγου της 
Ιωάννου.

-34. Προς την οικογ. Κων)νου 
Μαραγκο-υδάκη δια την εκ 2000 
δρχ. δωρεάν της εις μνήμην Βι, 
κης Τσαγκαράκη.

35. Προς την οικογ. Μήνα- Μα 
ραγκουδάκη δια την εκ 2000 δρχ. 
δωρεάν της εις μνήμην Βίκης Τ-σα

Οι ζηιμιέΐς που πρακ-αλεί -κάθε 
χρόνο στο φυτικό κεφάλαιο εί- 
ιναι -σο-βαιρίές. Τα μολύαυατα σ- 
ναπαιρσγωγιής και διάδοσης της 
ασθένειας μοιάζουν με μαύρα 
στίγματτα -και ιβρ-ΐσκονται πιάνω 
-στις πραβλέπόμιενες κληματίδες. 
Η χειμωνιάτικη καταπολέμηση 
στοχεύει σηο να καταστρέφει 
αυτά τα μολύσματα.

(Εκτός οπό τα χήυικύι μέσα, 
εϊναη οπαραίτητο να απομαικιού- 
νονται με το- 'Κλάδεμα- οι κλημα­
τίδες που- παοουσιάιζουν σϋΐμ- 
-πτώμιαίτ-α- της αριρώσσισς (έλκη, 
CTcrtparrai. άσπρο χρώμα -κιλΗ).

<0 ψεκασμός γίνεται: —Όταν 
τα μάτια «κοιμού-νται»

—Εφόσον έχουν ιπιεράϊαει 12 
—<15 ημέρες ιαπό το- κλάδεμα

— Ότίαν ο ικωΐιαός είναι καλός
Χρονικά τοποθετείται προς 

Το τέλος της περιόδου της χει 
μερινής ανάπαυσης του αμπελι­
ού.

Φάρμακα: Αρσενικώδες ν-άτ 
Ιριο ή ,^ειμέΡ|Μρΐ πολτοί.

Τα αιρσενιικώδες νάτιριρ ®χει 
μιεγ|άλη! -αποτεώσμαΤίκότητα α­
λλά απαιτεί ιδίισίτερπ πρόσοχή 
ιστην εφαρμογή του-, γιιατί είναι 
τοζικό.

ΧΡΗ-ΣΙΐΜίΟΠΟΙΙΕΙΤΕ ΤΑ ΦΑΡ- 
ΜΑΚΑ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΟΔΗ 
ΐΠΙίΕΕ ΠΟΥ ΔΙΔΟΥΝ ΟΙ ΚΑΤΑ- 
ΣΚΥΑΣΤΕΣ ΤΟΥΣ.

ΔΙΙΑΒίΑΤΙΕΤΕ ΤΙΣ 'ΕΤΙΙΚΕΤΤΕΣ 
-ΣΥΕΚΕΥιΑ®ΑΣ

Η φόμωψη δεν 
σθένεια «ανίατη», 
καταπολεμηθεί μ

είναι μία σ- 
Μπορεί να 

ένα σωστό
πρόγραμμα ψεκασμών.

Γιοι τις ανοιξιάτικες επημιβά- 
ισεις Θα σας ιεΜπιμέρώσουιμε « 
ικαιινόύριγιιαι δελτΐια·.

ίΗΐρήικλειο 241—θ·—95
Ο Δν/τής ιΓεώργίσς
Δ. ΠΛΑΤΑΚΗΣ
Ο ιΠροΓιΐΊστιάΙμιεινός ΣΦίΕΗ
MAN. ΚΟ2ΎΡΑΚΗΣ

Σαράντα μέρες πού έφυγε

ΣΤΕΦΑΝΟΥΔΑΚΗ ΒΑΛΑΝΣΙΑ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ
Ήέθανι: και κηδεύτηκε πριν 

σαράντα μέρες στις Μοίρες η 
ΒΑΛΑΝΣΙΑ ΙΩΑΝ. ΣΊΤίΦΑ- 
ΝΟΥΔΑΚΗ ετών 104.

Η μεταστάσα γεννήθηκε 
στην Μικρά Ασία και στον ξε 
ριζωιμό των Ελλήνων- ήλιθε με 
τους γονείς της και κάθησε 
στις Μοίρες το- 1907.

Σε λίγα χρόνια αργόΐερα ο 
Ιωάννης Στεφανουδάκης ή Συ 
ρι-ανός, λεβέντης και άρχοντας 
της περιοχής τη ν έβαλε στο 
μάτι και στη συνέχεια την πά 
ντρεύΤηκε. Η λέξη «την έβαλέ 
στο μάτι», είναι γεγονός για 
τί πράγματι ήταν μία πολύ ό 
μορφή κοπέλα.

Απέκτησαν 7 παιδιά, 18 εγ 
γόνια και 18 δίσέγγοντα. Το 
1948 πέθανε ο σύζυγός της και 
τότε ήταν μόνο τα 3 παιδιά της 
παντρεμένα. Ο1 «ξέχασ-ος γιά 
όλους τους ΜεσαρίΤρς ΣΥΡ Ι Α 
ιΝΟΣ πέθανε αφού είχε τραύμα 
τα από τους Γερμανούς κατά 
κτητές, και δεν άνΤεξε περισσό 
τερρ. Το- σπίτι του Συριανού 
στις Μοίρες ήταν ένα μικρό 
μοναστήρι που κάθε φτωχός 
και περαστικός έπρεπε να βρει 
φαγητό και ύπνο —και αυτά 
χάριν της Βαλανσίας που στε 
ικθταν άξια στο πλερρό του λε 
βέντη- συζύγου της.

Τόν καλάνδων.
13. Προς την κ. Δ.Ν.Μ. δια 

την εκ 4000 δρχ. δωρεάν της εις 
μ νήμην του συζύγου της.

14. Προς την κ. Αντωνίαν Κιοι 
λιαράκη δια την εκ 5000 δρχ. δω 
ρεάν της εις μνήμην του συζυ 
you της Ιωάννου.

15. Προς Ανώνυμον κυρίαν δια 
την εκ 1000 δρχ. δωρεάν της εις 
μνήμην του συζύγου της και των 
συγγενών της.

16. Προς τον κ. A.Q.X. δια 
την εκ 1500 δρχ. δωρεάν του 
εις μνήμην των γονέων και αδελ 
φού του.

17. Προς τον κ. Γεώργιον Κα- 
-ραμανώλην δια την εκ 4000 δρχ. 
δωρεάν του εις μνήμην της συζύ 
γου του Ευαγγελίας.

18. Προς την κ. Μαρίκα Κοκο 
λάικη - Δαμιανάκη δια την εκ 
5000 δρχ. δωρεάν της εις μνήμην 
Νικ. Κοκολάκη οδοντιάτρου.

19. Προς την κ. Γεωργίαν Β. 
Δάλμα δια την εκ 3000 δρχ. δω 
ρεάν της εις μνήμην της μητρός 
της Μαρίας.

; 20. Προς την κ. Αρτέμιδα Ρομ
πο-γιαννάκη δια την εκ 3000 δρχ.

1 δωρεάν της εις μνήμην του συμ 
1 βεθέρου της Μιχαήλ Πλεξουσάκη. 
: 21. Προς την κ. Σοφίαν Κάψε
ί Τάκη δια την εκ 1500 δρχ. δω 
1 ,εάν της εις μνήμην του συζύγου

γκαράκη. ,
36. Προς την Τράπεζαν Κρή­

της Α.Ε. δια την εξ 20.000 δρχ. 
δωρεάν της δια την ενίσχυσιν 
των συσσιτίων γερόντων Αγισς
Τ ριάδος.

37. Προς τον κ. Γεώργ. Χαλίκια 
δάκη δια την εκ 1000 δρχ. δωρε 
άν του εις μνήμην του πεθερού 
του Ιωάν. Παχιαδάκη.

33. Την ανώνυμη Κυρία για 
την εκ 1000 δρχ. δωρεάν της εις 
μνήμην συζύγου, γονέων και α-

ης Γεωργίου.
22. Προς τον κ. Εμμαν. Γ. Λο 

ιιάδην Πολιτ. Μηχαν., δια την 
ικ 5000 δρχ. δωρεάν του εις μνή1

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ ΨΥΓΕΙΑ

| SERVICE |
| Κουρμούληδων 7 — Καμαράκι J

Τηλ. 241218
ΣΜΑΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ |

το ξεχωριστό. Είχε καταφέρει 
να την αγαπούν όλες κι όλοι οι 
-χωριανοί, κα-ι μέσα στο σπίτι 
της να μην ξβλείπε-ν ο μουσαφι 
-ρης που λέγανε στα χωριά. Ή­
ταν καλή και πιστή σϋζυίγος, 
μ·α -και καλή Μητέρα. Στα παι 
βιά της έδωσε καλή ανατροφή 
κι έτσι κα/υοπαντρευτήκανε ό­
λα- με καλούς ανθρώπους.

-Εκεί, όμως που έδειξε την 
μεγάλη της αξία ήταν -μετά που 
,πέθανε ο Συριανός —δύσκολα 
χρονιά μετά την κατοχή:— πά­
λεψε για να αποκαταστήσει 
και να παραδόσει στην κοινω

via ολόκληρο το έργο της οι 
κογέ-νειας της —και το πέτυχει 
απόλυτα. Ακόμα είχε κάι άλλα 
προτερήματα, που πρέπει να 
γραφούν —μι:ρακ/.ήνα και γλε 
νπζού— τραγουδούσε ωραία μι 
κρασιάτικα τραγούδια και στα 
οικογενειακά γλέντα® όπου έκα 
ναν στο σπίτι touj με τον άν­
τρα της. Με λίγα λόγια ήταν 
μια σπάνια γυναίκα που- την α 
-ξία της την άναγνώρίζαν όλοι 
-σχεδόν οι κάτοικρι της Μέσα- 
ράς. Στον Άγιο- Γεώργιο, την 
Μο-ιριανή, εκκλησία ήταν πάντα. 
«πό τις πρώτες γιατί η Βαλάν 
σια ήταν και πολύ πιστή στην 
-Ορθοδοξία. Σήμερα όμως η α 
ιξέχαστη αυτή γυναίκα δεν υπά ■ 
ιρχει —έφυγε και μας άφησε 
την μορφή της σαν κάδρο μέ

πους -που κατά καιρούς φεύ­
γουν μα το όνομα και η ανά- 
μνησή τους μένει για παντοτι- ' 
νά. Έτσι και το δικό σου όνο 
μα αξέχαστη Βαλμνσία μαζί με 
τις' πράξεις σου θα- μας μείνει 
παρακαταθήκη αλησμόνητη.

Το δικό σου παράδειγμα με 
την αξέχαστη μνήμη σου θα 
μας οδηιγ&ί όσο θα βρισκόμα­
στε1 στη ζωή. Ας είναι ελαφρό 
το χώμα που σε σκέιπασε, η δε 
μνήμη σου να μείνει αιώνια.

Τα παιδιά σου

δελφών της.
39. Τον κ. Γεώργ. Ιερωνυμιδη 

γιά την εκ 3000 δρχ. δωρεάν του 
εις μνήμην του πατέρα του Ιω- 
άννου.

40. Την κ. Ευσεβία Γ. Νίβα για 
την εκ 5000 δρχ. δωρεάν της εις 
μνήμην Πόπης Μαρκατάτη και 
Κων. Καρνομουράκη.

41. Την κ. Ελένη Μανδαλενά 
κη για την εκ 5000 δρχ. δωρεάν 
της εις μνήμην της αδελφής της 
Πόπης Μαρκατάτη.

42. Τον κ. Μαρίνο Παπαδάκη 
για την εκ 2000 δρχ. δωρεάν του 

■ εις μνήμην της μητέρας του Ευ 
αγγελίας.

43. Την κ. Στυλιανή χα A. Ε- 
λευΘεριά'δη, Γεώργ. και Αντιγό 
νη Ελευθεριάδη, Κώστα και Μαί 
ρη Λυδάκη για την εκ 2000 δρχ. 
δωρεάν των εις μνήμην του συ 
ζύγου και πατέρα των Αντωνίου

44. Την κ. Ισμήνη Γεωργιάδου 
για την εκ 3000 δρχ. δωρεάν της 
εις μνήμην της αδελφής της Πό 
πης Μαρκατάτη.

45. Την κ. Αικατερ. Παπαματ- 
θαιάκη για την εκ 5000 δρχ. δω 
ρεάν της εις μνήμην του συζύ­
γου της Ιωάννου.

46. Την δίδα Βαγγέλια Κ. Πα 
παδάκη για την εκ 2000 δρχ. δω­
ρεάν της εις μνήμην Ευαγγελίας 
Δοκού μετζίδου.

ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ
Σίην πρώτη τακτική Συνεστί 

αση τους για to 1985 οι Ρότα 
ριανοί συγκεντρώθηκαν στο 
ΞΕΝΙΑ για να τιμήσουν την ε 
ιβίδομάδα του Ροταριανού Περί 
οδικού «THE ROiTARIANi».

Προσκεκλημένοι Ροταρια­
νών και υποψήφιοι Ροταριανοί 
οι Βασίλης Βασιλείου τ. Διευ 
ιθυντής Εθνικής Τραπέζης, 
Σταύρος Γιακουμής και Νικό 
λάος Σφίγκας κατασκευασταί 
Σκαπτικών και Μανώλης Α- 
σπραοάκης Νευρολόγος Ψυχία 
τρος.

Μετά το καλοσώρασμα των 
φίλων του Ρόταρυ από τον Ροτ 
Γραμματέα έγινε ανάλυση της 
επιστολής του Διοικητού Ελλά 
δος μηνάς Δεκεμβρίου και πα 
ρουσίαισηι του βιβλίου «Ε^κόλ 
πιον Ροταριανών Αξιωματού- 
χων» που εξέδωσε η Ροταρια 
νή Περιφέρεια ένα πράγματι α

παραίτητο βοήθημα για κάθε 
Ροταριανό.

Κατόπιν τον λόγο έλαβε ο 
-Πρόεδρο ςτου ομίλου ο οποίος 
ευχαρίστησε- το- Δ.Σ -και όλα τα 
μέλη του ομίλου για την συνει 
σφορά τους στην επιτυχία της 
Συνεστιάσεως κατά την κοπή 
της πίττας του ομίλου, κάλεσε 
τους Ροταριανούς να- δραστήριο 
ποιήθ'ούν στην πώληση των λα 
χνών του ομίλου προς ενίσχυ 
ση του Ιδρύματος Ροταριανών 
Υποτροφιών καθώς και των 
Ήροσκλήσεων του καθιερωμέ­
νου ετήσιου Αποκριάτικου Χο 
ρού του Ρ.Ο.Ή

Τέλος ευχήθηκε χρόνια πολ 
λά στόυς εορτάζοντες Γρηγό- 
ρ-ήδες και Ξενοφώντες και η 
βραδιά έκλεισε με ομιλία γ'α 
την χρησιμότητα του Παγκό­
σμιου Ροτμρι'ανού Περιοδικού 
«THE ROTARIAN».

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγούστου 76-78

Τηλ.: 283479

Η ΚΡΗΤΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΠΙΠΛΩΝ

ΖΗΤΑ
ΤΕΧΝΙΤΕΣ ΕΠΙΠΛΟΠΟΙΟΥΣ 

Λ. 62 Μαρτύρων 99 
Τηλ. 280456

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Εις άνεγειρομένας πολυκατοικίας 

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων 
τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη έργασία καί ή 
τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ!:
ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ

Πολιτικόν Μηχανικόν — Διπλωμ. Ε.Μ.Π.
Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51 Τηλ. 286-211

!; ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1

ΛΙΑΜΕΡ1ΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣ1ΗΜΑΤΑ

Οικοδομικές Επιχειρήσεις

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε
Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ϊ

; Άοχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 288550

; Γ ραφείον: X" Μιχάλη Γιάνναρη 7

; (Πλατεία Δασκαλογιάννη)
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τεχνίτης κούφωμα 
230062.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ,2άρι δίπλα, στην 
νέα κλινική του ΙΚΑ (Παναγία 
Σταυροφόρων) ' Τηλ 235372—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 800 
τ.μ. κατάλληλη για κάβε χρή 
ση, τριφασικό ρεύμα, τηλέφω 
νο, νερό και από υγρασία εγ 
γυηιμένη εις θέση Εσταυρωμέ­
νο. Πληροφ. τηλ. 225507.

(Ε479) ■ 1—6

ENUxK.iAz.EiAl όιάμιερισμα 
jap. στον 2,υν;ομό Αημητριου 
κοντά στην εΚκ/νησία Αφέντη 
Χρίστου, ιήλ 287420.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια 
επιπλωμένα οόός Ν. Κατεχάκη

(E5U1;
ΕινΟικ.ΑΖΕΤΑΙ
Ουο οωματιων με 
τρο, μ«γα/μ> χ^., 
ρ.-ανοη, ασανσέρ 
Λύκατόνκια έναντι

1—3 
δΛμέρισμα 

κουςινα, ζιου 
κεντρική οε 
Sig την πο- 
ϋενοοοχειου

28 Πορος. Ηληρόφ.
243168.

(Ε486)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί

τ.,/Λψ·

1—3 
και-

νούργιο 50 τ.μ. με πατάρι οδός 
Κυκλάδων και Αναγεννήσεως 
γωνία. Τηλ. 285355 από 2—5

ΖΗΤΕΙ 1Α1 
τατζης. Τηλ.

(Zy38)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ρα (σύστημα

στελέχη
D1L.EKS)

1—6
με πει- 
από υ

πεύθυνη ειαιρια Καλλυντικών 
από ό/.η την Κρήτη. Όροι συ 
νεργαόιας ικανοποιητικοί. Τηλ 
01-5238330 ώρες 9—5 εκτός

<Π2) .1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητη PONY 
σε άριστη κατάσταση από ιδιώ 
τθ· Δρχ. J 80.000 Πληήοφ( τηλ. 
28(021 απόγευμα από; 5-^-7.

- ’Ψλ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα
Λ. Καλοκαιρινοΰ, ισόγειο

1—3 
στην 

και

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αέρας 110 τ.μ. . ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
τ43:σχεδίου,έναντι Γερμανού : τιρα από to 
Εργοστάσιο. Τηλ. 235483. τηλ. 225020

CH983) 1—5 (Π984)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στο ' ΠΙΣΥΕΊΤΑΙ

κατάστημα 
Μεϊντάνι, 
ή 285279.

60 μέ 
Πληρ.

1—5
επιχείρηση τουρι-

Κυτσαμπά, στάση Αγ. Δημη- στικού λόγω στρατεύσεως. ^Ε 
ίρίόυ. Πληροφ. τηλ. 8621187. πίσης ενοικιάζεται

(Π970)
ένα κατά-

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΟΤΗΤΡΙΑ, £αι φοιτητής της 
Ακαδημίας παραδίόουν μαθήμα 
τα σε μαθητές Δημοτικού καί 
Γυμνάσιου. Τηλ. 285105.

(Μ74 1—3
ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ παιδαγω­
γός με μεγάζ,η εκπαιδευτική 
και φροντιστηριακή πείρα πα 
ραόίδει στο σπίτι μαθήματα 
Κοινωνιολογίας σε υποψήφιους 
4ης Δέσμης. Επίσης έκθεση 
για όλες τις Δέσμες. Εγγυάται 
σίγουρη επιτυχία. Πληροφ. τηλ

Ξένια Λεωφ. Σόφ. Βενι^ε/.ου 
και Χορτατσών 46 γωνιακό. 
Πζ.ηροφ. τηλ. 0841-31870 και 
U841-32S28. Στην αυτήν πολυκα 
τοικιαυπογειος απουήκη 40 τ.μ
περίπου.

νΕώυθθ. 1—3
ΕιτοιΚιΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ 2 όω 
ματιών. Λρυτρρ και κρυζινα εις
την οδό Ριανόυ 
γιου Ματυαιου). 
^80524 η 2838/9 
σιμες ώρες.

(£499)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

7 (πΛησιον A
Πληροφ. 
κατα τις

τηκ. 
εργά

1—2

U.U.
(<Ε490) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στην ρ
δό Χρυσοιβαλάντου. 
τηλ. 232089

(Ε497) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
120 τμ. περίπου < 
της οδού Θένών. 
283150—220679.

(£495) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
κυρίων δωματίων 
χώρων (κουζίνα,

Πληροφ.

1—3 
κατάστημα 

διαμπερές επί 
Γίληροφ τηλ

Σαββάτου.
(Ζ930)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
σουβ/.ατζίδικο 
στα λιήντήριμ 

(Ζ963)

ι—ro
βοηβοί για το 

«ΠΙΝΟΚΙΟ» 
μέχρι 18 χρονών 

1—5

242817.
(Μ73) 1—6

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ παραδίδει μα­
θήματα Φυσικής —
και Μαθηματικών σε 
Γυμνασίου —Λυκείου, 
τηλ. 237330

(ΙΜ7Ι1)

Χημείας 
μαθητές 
Πληροφ

ρέ στην 
ΙΠηροφ. 
χώς και

(£475)

τριάρι ρετι-
οδό Τσι.μισκή 15. 

τηλ. 771475 (συνε- 
236235 (από 5—8 μ.μ)

1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ των Μαθηματι 
κών, παραδίδει μαιθήματα σε 
μαθητές Δημοτικού, Γυμνασίου 
και Λυκείου. Τηλ. 222788.

(Μ72) 1—10

ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ γνωρίζει την Αγ 
γλική και Γαλλική και αναλαμ 
ιβάνει να βοηθήσει μαθητές Δη
μοτικου —Γυμνασίου, 
λογικές. Τηλ. 232719.

(Μ70)

Τιμές

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ε 
πΛΛωμένα σε μονοκατοικία με 
κεντρική θέρμανση με χρήση 
κουζίνας και καθιστικού μόνο 
για φοιτήτριες. Τηλ. 286026

(Β483) 1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ­
ρες με πλήρη επίπλωση, στο 
13ο χλμ. της Νέας Εθνικής ο 
δού, περιοχή Κόκκινη Χάνι, 
500 μέτρα από τη θάλασσα. 
Διάρκεια μισθώσεως I έως 2 έ 
τη. Μηνιαιον μίσθωμα 8.000 έ 
ως 9000. Πληροφ. τηλ 286803

1—5

ΠΑΡΑΔΙΔΩ μαθήματα σγγλι-
κών σε αρχάρπους και προχωρη 
μένους. Πολύ υπεύθυνη εργα­
σία. Σπουδές στο εξωτερικό 
(Αγγλία). Τηλ. 285416.

(Μ69) 1—10

ώρες καταστημάτων. 
(Ε449)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
με λουτρό, τηλέφωνο 
μανση σε ξενοδοχείο

δωμάτια 
και θέρ 
πόλεως

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Φυσικός με 
πολυετή φροντιστηριακή πείρα 
και πολλές επιτυχίας παραδίδει 
μαθήματα Μαθηματικών —Φυ 
σικής και Χημείας σε μαθητές 
Γυμνασίου —Λυκείου με ευνο
ικούς όρους.
στο τηλ. 231776.

(Δ324)

Επικοινωνεϊστε

1—5
ΕΧΕΤΕ πρόβλημα στην υδραυ 
λική εγκατάσταση και στην κε 
ντρική θέρμανση; Τηιλεφωνεί- 
στε στο 234295. Ταχεία εξυπη 
ρέτηση.

(Δ322) 1—15

ΑΝ ΖΗΤΑΤΕ μπέιμιπυ σίΐτιερ 
που να μένει σπίτι σας και συ 
γχρόνως να μαθαίνει στα παι

στο 243520.
(Δ323) 1-^1

ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι ράτσας ΒΟ 
XER στην περιοχή του Εργα 
τικού Κέντρου, χρώματος καφέ 
Τηλ. 242705 και 287519. Όποι 
ος το βρει θα αιμοιφθεί.

(Δ317) ι-ίο

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
ΡΙΖΙΚΗ ΚΑΙ ΑΝΩΔΥΝΗ 

Στην Αισθητικό
κ. ΚΑΙΤΗ ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ 

- ΜΠΟΥΔΑΚΗ
Η θεραπεία σας γίνεται υ­
πεύθυνα από ειδικευμένο 
και έμπειρο χέρι, τελειώ­
νει σ’ ελάχιστο χρόνο και 
η αναλγησία επιτυγχάνε­
ται με ειδικό μηχάνημα.

Τηλ. 284947 - 285121
1—25

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 
«ECONOMY» —

«ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ»
Κλεισθένους 5

Δημαρχία Αθηνών 
Τηλ. 5220520—1—2 
Ξεκινώντας για την Α­
θήνα, ελάτε σε μας. Σας 
περιμένει μια ευχάριστη^ 
διαμονή, σωστή εξυπη­
ρέτηση και προπάντων 
καλές τιμές.
★ Ειδικές τιμές για ε- 
πατέελματίες.

1—25

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνώ* 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πάσας ψό 
otu< υποθέσεις. Εμποο>- 
κίς. Βιομηχανικές, κλοπές. 
Κμπρισμοϋς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζύ 
για. Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ?εν· 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
tai807 ΚΠ 23C27*.

ΟΙ ΕΝΙΣΧΥΤΕΣ 
TV «SIEL» 

Ιταλίας στο Ηράκλειο
Πλεονεκτήματα:

3 είσοδοι ΕΡΤ, ΥΕΝΕΔ 
ΓΙΟΥΚιΤΑ με ξέχωρες 
βαθμ. ενισχύσεις.
• Δεν απαιτείται μί-
κτης για Γιούχτα.
• Έχει μίκτη στην έ 
ξοδο.
• Γιούχτας χωρίς είδω 
λα.
• Μικρό σήμα διεγερσ. 
(τρ. MOSFET).
• Κατάλληλος για Δει­

λινά.
Κεντρική διάθεση 

I. ΧΟΥΖΟΥΡΑΚΗΣ 
Πλατεία Κορνάρου.

Τηλέφ. 287768 
Παραιπλ. Εθνικής Τρά- 
πεζας, Ηράκλειο.

(Δ311) 1—15

γραφείο 3 
και βοηθ. 

λουτρό) για
οιανδήποτε επαγγελματική χρή 
ση επί της Πλ. Κο,ρνάρου 26 
1ος όροφος. Πληροφ. κ. Γ. 
Κουνάλη τηλ. 281702 ώρες κα
ταστημάτων. 

(Ε464) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ-
νες γκαρσονιέρες για 
δες εις Κάτω Γούβες. 
285235 και 281015.

(Ε435)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

εργένη- 
Τηλέφ.

1—25 
κατάστημα

60 τ.μ. περίπου στην οδό Χάν 
δάκος 58 παραιπλεύρως ταβέρ­
νας ΚΥΜΑ. Τηλ. 223977 και 
222000.

(Ε444) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το ’ξε 
νοδοχείο «ΛΈΝΑ» για εργασία 
κυρίως στη ρεσεψιόν και διά 
φορές βοηθητ,κές μικραδου- 
λειές. Ωράριο απογευματινό, 
γνωρίζουσα τουλάχιστον αγγλι 
κά. Πζ.ηροφ. στο Ξενοδοχείο, 
οδός Λαχανά 10, πλησίον κλι 
νικής «Ειαγγελισμός», από ώ 
ρας 3·—8 μ.μ. Τηλ. 242826.

(Ζ952) 1 -5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα υπά/Ληλος 
για τουριστικό κατάστημα να
γνωρίζει ξένες γλώσσες, 
ροφ. τηλ. 286028

(Ζ95>1)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Πλη,-

1—5

αιήας. Στεγάζεται το φαρμα- 
jpceij Κτιστάκη. Τηλ. 221023 ώ 
ρες δ—Ιυ π.μ. και 3—5 μ.μ.

01900) 1—13
ΠίΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 640 τ.μ. 
στιυς Αμπελοκήπους σε τιμή 
ευκαιρίας λόγω αναχωρήσεως 
Τηλ 236826.

0976) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ε- 
στίιτόρίου με πολύ καλή πελα 
τείι και 25ετή φίρμα, λόγω άλ 
λης αιπασχολήσεως επί της Λ. 
Κά.οκαιριναύ 202, Πλήιροφ. τη 
λέκρ 286361 κ, Μανόλη. Προ- 
τάσις μόνο σοβαρές.

(1972) ι_4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στεγνό 
καθριστηρίου στην Λ. Χρυσό 
στό συ 48 σε άριστη κατάστα 
ση λόγω συνταξκάοτήσεως. 
Πλτοφ. τηλ. 282737

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
τίκ στον κεντρικό δρόμο 
λίων. Πληροφ. τηλ.. 235723 α

1—3 στημα 180 -ί.μ. περίπου εις θέ 
μπου σιν Κρέτα Μπητς.

Μα τηλ. 282281—280590.
Πληροφ.

πό 11—1 καί 
(Π932) . 1—10

(Π980)
ΠΩΛΟΥΝΤΑ1: 1)

1— 6
Οικόπεδο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα με τον 
αέρα του επί της οόού Καρπε­
ρού 6? .μ*2 11/,ηροφ. 241164 ώ 
ρες καιαστημάτων.

(Π91Ο) , 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ηλε- 
κτρ.κών ε.όών για επαγγώ.μα 
τω η/.εκτρολόγο, με αναγνω- 
ρ.σμένη πεζ.ατεια στην Λ. Ικά 
ρου up. 55 και Ποσειόώνος γω 
ν.α. ιΐζ.ηροφ. τηζ.. 288720.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ό εξοπλισμός 
σελφ-σέρβις ρέστωραντ σε τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 233881.

(Π955) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 102 τ.μ. 
στην οδό Σκαλτσούνη 48 Πό
ρος. Πληροφ. τηλ.
221449.

(Π951)

242973—

1—25

ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΙ και D1LERS με 
ελεύθερο ωράριο εργασίας από 
υπεύθυνα καλλυντικά υψηλά κέ 
ρδη<—προαγωγές. Τηλ 01-5231 
496 και 01-8822064.

(1992)
ΠΩ.ΕΙΤΑΙ ΠΙΕΖΩ 204 
λή κατάσταση και καλή 
Τηλ 280212 —286464.

(1991)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνηιτο κλού­
βα ενός τόννου Φόζ.ξ Βάγκεν 
εμπορικό σε άριστη κατάσταση 
Τηλ. 285640 ώρες κατάστημά 
των.

(Π977) ι_4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 115 τ.μ. με 
αυλή (δυο κατοιΚιές) οδός Ρο> 
μανού 22 πάροδος Γιαννίκου. 
.μ·μ·
Πληροφ. τηλ. 281354 από 1—4

(Ζ931) 1—10
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΩ αριθμό τηίλε 
φώνοιυ από 23 και ΖΗΤΩ αρι 
θμό τηλεφώνου από 28. Πλη­
ροφ. τηλ. 285890 ή 283747.

(Ζ941) 1—5

1—5 
σε κ α 
τιμή.

(Π1) Γ—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτηι 
Ύθ X. εμπορικό ωφελίμου φο 
ρτίο 4 τόννων μερσιεντές τύ- 
ποιυ913 με αριθμό κυκλοφορί 
οζ >ς αρίστηι κατάσταση. Πλη. 
ροφρίες τηλέφωνο 282352 a

500 τ,ιμ. περίπου εντός σχεδίου 
οδός Δραμουντάνη 12. 2) Πα­
λαιό αυτοκίνητο Μερσεντές 
3.28 φορτηγό 3) DATSUN 1 
τόιζνου με εμπορική άδεια. 4) 
Μια καρότσα ψυγείο 6X4. Πλη 
ροφ. τηλ. 288192.

(Π859) 1—10

(.Hyps) 1—5
lustra Λ Αι ΙΡΙΛΕΟ Οϊ κεντρί 
κο σημείο ιη^, ποκη^ κοντά στα 
Λίονταρ.α. 1 ηΛ. 23.5372—3.

(11702.)
11ΠΛΕ11Α1

1—25
οικοπεοαγρος

Iuju τ.μ. στο Γαμ τοποθεσία 
βανυ Λάκκος απέναντι απο τις

για φοιτητές και σπουδαστές. 
Τηλ. 242394.

(Ε4Ο2) 1—50
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ α όροφος 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο συνε­
χόμενα νεόδμητα γραφεία εμ- 
βαδού 50 τ.μ. κατάλληλα για 
οιανδήπστε επαγγελματική στέ 
γη. Τηλ. 0241-24099, 236053, 
771465.

(Ε474) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυαράκι ημι 
υπόγειο καινουργές, επιπλωμέ­
νο, πολύ φωτεινό, ηλιόλουστο, 
με κήπο γύρω-γύρω και κεντρί 
κή θέρμανση. Πληροφ. τηλέφ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ, κοπέλλα πεπειραίμέ 
νή για κομμωτήριο. Πληρ. τη- 
λέφ. 284912 εργάσιμες ώρες.

(Ζ972) ’ 1—6
ΕΛΛΗΝΟ-ΑΥΣΤΡΑΛΟΣ μόνι 
ιμός κάτοικος Ηρακλνείσυ ξέρον 
τας άπταιστα Αγγλικά και λο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο επί αντί 
παροχή εντός τειχών ή επί 
της περιοχής Ακαδημίας. Πλη
ρ οφ.Δημ. Καπετανάκη 
Μηχ. Τηλ. 221727.

(Ζ927)

Πολ.

1—10

235455
(Ε473) 1—5

ΕΙΣ ΜΙΛΑΤΟ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝ 
ΤΑΙ διαμερίσματα δυο υπνοδω 
ματιών, κουζίνα, σαλόνι, και­
νούργια 150 μ. από τη θάλασσα 
από τον μήνα Απρίλιο. Πλη­
ροφ. τηλ. 0841-31749 και 01- 
6811982.

(Ε488) ' 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
55 τ.μ. οδός Μονής Καρδιωτίσ 
σης έναντι Αγ. Παρασκευής.

(Ε415) 1—13
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
100 τμ. οδός Παρασκευοποϋλου 
3 Στάσηι Περτσελάκη. Πληροφ
τηλ 231123.

(Ε496)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα
158 τ.ιμ. με πατάρι 77 τ.μ. κα 
τάλληλό και για SUPER MAR 
ΚΕΤ οδός Μονής Γουβερνέ- 
του 5 αμέσως μετά τη καιινούρ 
για γέφυρα Πατελλών δεξιά. 
Πληροφ. από 15.00 μέχρι 18.00 
τηλ. 243170.

(Ε466) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Κα 
ζαντζάκη 3 ισόγειο κατάστημα 
50 τ.μ. και ο α' όροφος 70 
τ.μ κατάλληλος για ιατρείο 
και για οιαδήποτε άλλη επαγ
γελματική στέγη. 

0Ε452)·

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
τ.μΐ. γωνιακό 100

γιστικά, ΖΗΤΑ 
γασία. Τηλ.

(Ζ971)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δια

κατάλληλη ερ
224290—286935

εργασία δεσκοι
νίς για καφετερία PUB «ΖΥ-
ΓΟΕ». Πλήραφ. Αγ. Τίτου 8

(Ζ970) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα πεπειραμέ­
νη στό πιστολάκι. Κομμωτήριο
Σοφοκλή 1821
284660.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
σποινίδες για

αρ. 14—<16 τηλ»

κυρίες και δε­
ευχάριστη απα-

σχόληση. Πληροφ. τηλ 231752
κυρία Ελένη. 

(Ζ968) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα να προσέ 
σει παιδάκι στην περιοχή Μα 
στομπά Πληροφ. τηλ 244412

(Ζ969) 1—2
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ πόλεως ΖΗΤΑ 
υπαλλήλους ρεσεψιόν και κα 
μαριέρες. Τηλ 242394 6—8 μ.μ 

(Ζ965) 1—4

To Ξενοδοχείο MALIA BE­
ACH Α.Ε. Ζήτα: 1) mpca 
το μάγειρο, 2) βοηθό μα 
γείρου. Πληροφορίες τηλ. 
0897)31303.

(Ζ966) 1—2

πό —,1 π.μ. 
(1979) 1—10

Τηλ. 222550
1—15

μαγαζί 
μ. πριν

250
το

Κολυμβητήριο, κατάλληλο για 
αποθηκη, βιοτεχνία, κέντρο 
Διασκεδάσεως. Πληροφ. τηλ. 
0894-31363 κ. Φραγκαοδάκη ή 
283061 287842 κ. Σαμιωτάκη.

(Ε478) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία ο 
δός Χ'ιΜιχάλη Γιάνναρη 7 
(Πλ. Δασκαλογιάννη) απέναν­
τι από τα Δικαστήρια. Πληροφ. 
τηλ. 231593—236410.

(Ε493) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ρκιρέ 
στην οδό Εύκλείδου 7 (περιφ. 
Γεφυράκι). Πληροφ. τηλέφ. 
285967 (από 9 π.μ—·1 μ μ )

(Ε494) ' ι_4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 100 
τ.μ.. στην οδό Γιάννη Σωπασή 
(ανηφόρα προς Δειλινά) ένα 
ντι Λ. 62 Μαρτύρων 140. Πλη 
ροφ. τηλ. 286727.

(Ε484) !_5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος επΐφα 
νείας 90 μ2 με λουτρό και γρα 
φείο για αποθήκη ή κατάστημα 
Πληροφ. τηλ. 224578 ή 281627

(Ε481) j_7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ‘ 2 
συνεχόμενα γραφεία 40 
τ.μ. γωνιακά Πλατ. Κο 
ρνάρου και Γιαννιτσών 
1ος όροφος κατάλληλα 
για ιατρείο κλπ. Τηλέφ 
236555.

(Ε498) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επί της 
Λ. Καλοκαιρινού: α) 3ος 
όροφος και β) 4ος όροφος 
διαρυθμισμένοι σε γρα­
φεία, κατάλληλοι για δια­
φημιστικές και ασφαλιστι 
κές εταιρίες, ταξιδιωτικά 
γραφεία κλπ., ή σαν μεμο 
νωμένα γραφεία, γ) 5ος 
όροφος ρετιρέ, ενιαία αί­
θουσα 50 τ.μ. περίπου, 
κατάλληλη για κομμωτή­
ριο, αίθουσα γυμναστι­
κής κλπ. Πληροφορίες τηλ 
287458 απογευματινές και
βραδυνές ώρες. 

(Ε487) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
ρλιγομελή ρικογένεια. Πληροφ 
τηλ. 231840 ή 231531.

(Ζ934) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για την φύλαξη ενός παιδιού 
στην περιοχή Πόρου από 7.30 
—·1 . μ.μ. Τηλ. 282716 από 7.30 
—1 ή 224969 απογευματινές ώ 
ρες.

(ζ935) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για σούβλα

ΠΩ.ΟΥΝΤΑΙ ημιυπόγεια κα- 
τασίματα 30 και 100 τ.μ. (δυ 
νατ και συνένωση τους) δί· 
πλάστη νέα κλινική του ΙΚΑ 
(οδς Μάρκου Μουσούρου) 
Τηλ 235372—3.

W59) Ί—25
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΜΕ για ευκαιρίες πρα- 
Ύιμακές. ΠΟΥΛΑΩ ASCO- 
ΝΕίσε αρίστη κατάσταση απ' 
ευθε. εισαγωγέας εκ Δ. Γέρ­
μα νς. Γίνονται και ανταλλα­
γές άι ο διακανονισμός θα τα 
βρθίε μαζί. Μια επίσκεψη 
σας α με δικαιώσει. Πληροφ. 
τηλ. >44298.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN AMI 8 
μοντ. 74 600 C.C τετράχρονο 
4 φορ. ίπποι 5'θυρο λευκό. Τι 
άή Γ60.000 μετρητοίς. Τηλέφ. 
242515 —224656.

(Π999) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 750 τ.μ 
εις περιοχή Αγ. Ιωάννη Μέσα 
μπελιές. Τηλ 220255.

<Π17) ι_15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατι 
κό DATSUN CHERRY μ0ντ. 
Μ με 2 μηχανές 1000 CC και 
1400 CC ατρακάριστο. Τιμή 
600.000. Πληροφ τηλ. 223928 
—.225886 κ. Παπακυρίτση

(Π18) ]_5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUTO 
BIANCHI 80 μοντέλο 76.000 
χλμ. Πληροφ. τηλ 242419.

(Π13) ,_7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT 9 
GTC 1108 κ.ε, 9000 χλμ. Άρι 
στη κατάστζιση. Τηλ 243993 ώ 
ρες πρωινές.

(Π15) ’
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρες. 
Πληροφ τηλ. 283150—220679

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό ?άρι σε κεν 
τρικό σημείο της πόλης τηλ. 
235372—3.

(Π758) ι_25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρι­
σμα δυο κυρίων δωματίων στο 
Μασταμπά ετοιιμοπαράδοτο σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 286471 
και 243538.
(Π916) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 190 
σε τιμή ευκαιρίας 300.000 δρχ. 
Πληροφ. Μόνο Κουβίδη τηλ. 
285810.

(Π853) 1-25
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καθαριστήριο με ε
^ασφαλισμένη πελατεία, 
ροφ. τηλ. 243518.

(Π998)

Πλη-

1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση περίπου 2 
στρέμ. εις θέση Καρτερά μετά 
ξύ παλαιός και νέας Εθνικής 
οδού Ηρακλείου—Αγ. Νικολά 
ου με πρόσοψη επί της νέας ε 
θνικής οδού, αυτοτελές, άρτιο 
και οικοδομήσιμο. Τηλ. 281233 
ώρες γραφείου. Μετά τις 8.30
μ.μ. τηλ. 288785.

((Π957) 1—15
ΠίΙΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1000 τ.μ 
εις περιοχή Γάζι δίπλα στις Ε
ργατικές Κατοικίες.
τηλ. 224812—225203.

(Π925)

Πληροφ

1—12
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην Πλ. Κορ- 
νάρου, δυο επαγγελματικές 
στέγες (γραφεία με W.C) επι 
φανείας 25,00 και 35,00 τ.μ. αν

τηΛ.. 221452 
κα. μκια τ,ς 

(11866)
ΠΗΛΕ11Α1

11Μ|ροφ.
μεσημέρι

i μ.μ.
1—10 

γκαρσρνιέρα (οια
μέρισμα 1 Οωματιυυ) στο κέν 
τρο της πόλεως. Τηλ. 220652

(Π929)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 
ντ.κών στο κέντρ οτης 
Πζ.ηροφ. τηλ. 243523.

(11920)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

1—10 
καλλο 
πόλης

1—10 
,Φολ

γκισβάγκεν μεταλλικού χρώμα 
τος με ζάντες αλουμινίου και 
ποΛ,λά άλ/αχ αζεσουάρ, σε λογι 
κή τιμή. Πληροφ. τηλ. 0821- 
22949 ώρες καταστημάτων.

(Π901)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΓΚΕΝ 
νή <

(VW)
ΒΟΛΚΣ 

κλούβα
4000 χιλιόμ.

1—10
ΒΑ- 

μηχα- 
εξτρα

AIR CONDITIONING και κο 
τσαδόρο. Δρχ. 170.000. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Πληροφ. έναντι 
Παλαιών ΚΑΤΕΕ— ΔΕΙΛΙΝΑ 

(Π941) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150 τ.μ. 
με ένα δωμάτιο καινούργιο ο 
δός ΜΙεγ. Αλεξάνδρου 37 (Μα 
στάμιπά) Τηλ. 231892—286551 
—233891.

(Π985) 1—6
ΠΩΑΕ1ΤΑΙ η καφετερία ΦΑΙ 
ΔΡΑ επί της Λ. Δημοκρατίας 
(δίπλα στο εστιατόριο Βαλκά 
via) λόγω αίλαγής ειπαγγέλμα 
τος. Πωλείται ολόκληρη η επι 
χΡίρηση ή και μόνο ο αέρας 
του μαγαζιού σε αντίστοιχες

τζίβικο μέχρι 18 ετών 
πηρεσία. Πληροφ. Λ.
ρινού 132.

(Ζ933)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς 
στεί στην καφετερία

με πρού
Καλοκαί

(162) 1—15
(ίΠ16) ι_

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φωτογρφαική μη 
χανή μάρκα NIIK0W ΕΙΜ με 
Φακό 50 χιλιοστών 1:1,8

τιστοίχως.
223977.

(Π912)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Πληροφ. τηλέφ.

1—15 
χρηματοκιβώτιο

λογικές τιμές. Πληροφ. 
εντός της Καφετερίας.

(Π944)

μόνο

1—10

MIS PUB. Τηλ. 285378.
(Ζ947)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά Α.Ε.

να έργα
ARA-

1—5 
λογα-

ΠΛΕΪΤΑΙ οικία 43 τ.μ 
σ> κέντρο του Ηρα- 
κήου. Πληροφ. τηλέφ. 
2848 ή 221384.

Π22) 1—4

τιμή
ευκαιρίας. Τηλ. 232741 

(Π14)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 120 τ.μ — 
οδό Λυσσού 4 (θέρισος). Πλη 
ροφ τηλ. 281476.

1—5
στην

Αγγλικής προελεύσεως απολύ­
του ασφαλείας και άκαυστον 
Διαστάσεις ύψος 1,20, πλάτος 
0,73, βάθος 0,63. Πληροφ. τη 
λέφ. 282352 9—1 καθημερινώς

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 60 τ.μ. 
στο κέντρο του Ηρακλείου ο­
δός Καλλονάδων 15. Πληροφ. 
τηλ. 01-9344775 κ. Καλουτσά- 
κη και 9323066.

(Π959) 1—10 (Π894) 1—15

στής με πείρα και προϋπηρεσία
σε Α.Ε. Τηλ.

(Ζ945) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
νός Α.Ε. νέοι

241822—241284

παρά της Συρία 
με τεχνικές γνώ

ΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
(FROEN CS τηλ. 281- 
13 ή 283207.

Π962) ι—ίο

σεις στα μοτοποδήλατα, μοτο- 
συικλετες και αυτοκίνητα για 
να εργαστούν ως συντηρητές.
Τηλ. 241822—241284. 

(Ζ946) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες, κύριοι 
δια καταναλωτικά είδηι εισάγω

•‘ΛΕΙΤΑ1 οικόπεδο
10 τ.μ. στον Άγιο 1α> 
ννη Λ. Κνωσού. Πλη 

*»φ. τηλέφ. 284494 —

(Π12) ]_2
Π επιχείρηση Σου 

βλατ^ίδικο,υ με εξασφαλισμένη 
πελατεία περιοχή Ακαδημίας, 
Λόγω αλλαγής επαγγέλματος 
και σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφ 
τηλ. 222419.

ΠίΙΑΟΥΝΤΑΙ δυο συνεχόμε­
να οικόπεδα 300 μ2 το καθένα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστια­
τορίου μέ υπαίθριο μπαρ και 
600 τ.μ. αυλή στο Λ. Χέρσο

ΜΕΓΑΛΗ ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΙΣΑ 
ΓΩΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΖΗΤΑ
2 Αντιπροσώπους ή MA­
NAGERS με αυτοκίνητο 
κυρίους ή κυρίες για υπεύ 
Ουνο θέση. Επικοινώνησα 
τε με την κα Σοφία Καπέρ 
δα 9,30—12 π.μ. και 5— 
7 μ.μ. καθημερινώς, Πλα­
τεία Ηρώων Πολυτεχνείου 
γραφείο 116 γ' όροφος, 
Χανιόπορτα.

Τής για το σπίτι μεγάλα κέρ 
δη επιτυχία, εξαισφαλιίσμιένη 
προαγωγή, αρχηγού μάνατζέρ. 
Ευχάριστη συνεργασία Δ. 
ΚΑΛΛΙΑ. Τήλ. 224908

ΤΖ940)

285427.
(Π829) 1—25

(Π11)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο 
Καλλιθέα και εντός 
500 τ.μ οικόπεδο ή 
σό προς 3.200 το τ.| 
τηλ. 241652—281471

1—12 
προάστειο 

; οικισμού 
I και το μι 
μ. Πληροφ

στο νέα 
Γαλήνη) 
Πληροφ. 
5—8 στα 
22607.

(Π914)

λιμάνι (ξενοδοχείο, 
με καταπληκτική θέα 
καθημερινά 9—1 και 
τηλ. 282708 και 0897-

νήσου. Δεκτέ ςμόνο 
πρότάσες. Πληροφ. 
0897)22629.

(11886)

σοβαρές 
τήλέφ.

1—15

1—1,0

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δραστήρια κοπέλ-
/μ να γνωρίζει 
δουλειά γραφείου, 
λέφ. 235744

(Ζ967)

αγγλικά για 
Πληροφ. τη

1—5

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο πρώην ξε 
νοδοχείο «Παρκ»; 1) Γω­
νιαίο' κατάστημα με ημι- 
■υ'πόγειο 65 συν 65 τ.μ. 
ανεξάρτητο (ύδρευση, α­
ποχέτευση, ηλεκτροόότη 
ση) παραδοτέο αμέσως.
2) ζτον Ιο, 2ο και 3ο όρο 
φο από ένα πεντάρι των 
140 τ.μ. και (ένα 4άρι των 
'5 τ.μ. γωνιαίο). Πληροφ. 
ηλ. 285810 ή 283134.

(Π926) 1—20

(Ζ949) 1—7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες 
για προώθηση των προϊόντων 
μας στην αγορά. Αποδοχές ι- 
κανοποιητικές. Τηλ. 235065 a

JEEP DAIHATSU DIESEL 
2530 C.E πολλαπλής χρήσεως 
(διπλά διαφορικά —ενισχυιμέ- 
νη —μεταδότης για αντλία, ξυ 
λοπρίονο, ψεκαστικό, κοτσαδό 
ρα μετά μπρίζας), ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
λόγω αλλαγής επαγγέλματος, 
σε άριστη κατάσταση, σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ 2.24459 από 8

ΙΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 
.μ. γωνιακό με 3 προσο 
ιεις οε τιμή ευκαιρίας. Πε 
Ίοχή Αγίας Μαρίνας Κα 
ίνια. Τηλ. 281049.

(Ζ769) 1—20
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
νίδες να εργαστούν τις ελεύθε 
ρες ώρες τους ως ΝΤΗΛΕΡΣ 
σε μεγάλη εταιρία, διαθέτουσα 
ποικιλία ανδρικών, γυναικείων 
και παιδικών εσωρρούχων, φό 
ριες γυμναστικής, μπλούζες 
Κολλεγίου, πυζάμες, νυχτικά, 
ρόμπες με πολύ μεγάλα ποσο 
στά και εξτρα δώρα. Πληροφ. 
τηλ. 284383.

π.μ.—8 μ.μ. 
(Π24) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μ ετοχές Μινω 
ικών Γραμμών. Τήλ. 284660

(Ζ871) 1—20
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για φο 
ρέματα, νυκτικά, ράμπες, πιτζά 
μες, εσώρρουχα (ανδρικά —γυ 
ναικεία —παιδικά), Κιμονό, 
πλεκτά εισαγωγής. Μεγάλη προ 
μήθεια συν πριμ. Πληροφ. τη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα γωνια­
κό 80 τ.μ. με πατάρι, υπόγειο 
45 τ.μ. ενοικιασμένο. Επίσης 
διαμέρισμα 80 τμ στον Β·' όρο 
φο της αυτής πολυκατοικίας, 
και επιχείρηση ψιλικών (εφη­
μερίδων, σιγαρέτων κλπ στο 
κέντρο της πόλης). Μόνο σο 
βαρές προτάσεις. Πληροφ τηλ. 
235168

(Π23) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο- στην πε 
ριοχή Μασταμπά 510 τ.μ. Πλη

λέφ. 286641 ή 242864 
και 5.30—8).

(Ζ956) 
ΠΡΕΣΑΔΟΡΟΣ με 
πείρα ΖΗΤΑ ανάλογη 
σε στεγνοκαθαριστήριο.

(9.30—1

15χρονη 
εργασία

Τηλ.
285286.

(Ζ96Ο) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες 
Ιξλασιέ λευκών ειδών. Τηλέφ.
243136.

(Ζ959) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για το Κα 
φέ—-Μπαρ ΛΑ ΝΟΥΙΤ λίγο 
πιο πάνω από του Πετρόπου- 
λου οδ. Μιχελιδάκη. Πληροφ. 
εντός ή τηλ. 288155.

(Ζ958) ι_6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 1 γεωπόνος 1 
Χημικός μέχρι 35 ετών και κά 
τοιικοι Ηρακλείου. Πληροφ. Τε 
τάρτη —Πέμπτη —Παρασκευή 
Τηλ. 285075 ώρες 5—7.

(Ζ964) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για κατά
στη μα, με 
ροφ. τηλ. 
στημάτων.

(Ζ961) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

προϋπηρεσία. Πλη- 
241514 ώρες κατα-

1—5
οικιακή βοηθός για 

μόνιμη απασχόληση σε σπίτι
με πρωινό ωράριο. Σιχττάσεια 
απαραίτητες Τηλ. 280219 ώρες 
6—8 απόγευμα.

(Ζ962) 1—3

ροφ. τηλ. 243585 
(Π971)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 
στη κατάσταση. Τιμή

1—5 
σε άρι 

350.000
δρχ. Πληροφ. τηιλ. 283818.

(Π990) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 145 τ. 
μ. καθαρό 1ος όροφος. Πληρ. 
τηλ. 225131—283271.

(Π9)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί

1—6 
OPEL RE-

CORD πετρελαιοκίνητο στον 
Αγιο Νικόλαο. Τηλ. 0841- 

22418 ώρες καταστημάτων.
(«3) ]_6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO
ALFETTA DTY 1,8 μοντέλο 1 
του 1979 με 41.000 χλμ. σε άρι ) 
στη κατάσταση. Πληροφ. τηλ. 
232000 πρωινές ώρες καθημερι 
νώς ■

(Π7) ]_10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SU­
BARU 1400 C.C τετράθυρο 
μοντ. 78. Πληιροφ. τηλ. 280160

(Π978) ;
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση Το ' 
στάδικο στο κέντρο του Ηρα­
κλείου. Πληροφ. τηλ. 223947 ]

(Π5) 1—3
ΗΛΓΚΟΙ και τραπέζιά ΠΩ­
ΛΟΥΝΤΑΙ ειδικά για εξοπλι­
σμό SNACK—BAR, σχολείων 
Πλήραφ. κ. Μαρκαντωνάκη Α 
βδού τηλ. 0897-51497 και 51342

(Π8) 1—5

(Π19)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό
RECORD μοντέλο 78 
1.000.000 δρχ. Τηλ.

(Π954)
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
Σε μια πλούσια έκθεση

1--2 
OPEL 
Τιμή 

232496 
1—10

100ο)ο
εγγυημένα ψυγεία Β’ διαλογής 
Κατασχέσεις μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 7000, κουζίνες 5000 
πλυντήρια 8000. Όλα ελεγμέ 
να από το σέρβις μας μΕ 7pu 
πτή εγγύηση. Αγοράζομε ή αν 
ταλλάσομε όλα τα παλιά σας 
είδη. Μάχης Κρήτης 24 Χαν:ο 
πόρτα. Τηλ. 235628—241751.

(Π899) 1—15

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΙΑΝΝΗ ΤΖΑΜΟΥΣΗ

Τηλ. 232459 
Οικόπεδα

1. Πλατεία Σινάνη 950 μ. με

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ
BMW 316 μον.
BBMW 1602 μον.
ΠΗΖΩ 305 μον.
DATSUN CHERRY μον. 
SUZUKI 1000 μον.
SUZUKI 600 μον.
SIM GA 1100 μον.
FIAT 127 3θυρο μον.
FIAT 127 4θυρο μον.
FIAT 127 4θυρο μον.
SUBARU 500 μον. 
TAUNUS 12Μ 1300 μον.
VOXSOL 1300 μον. 
PONY επιβατικό μον. 
OPEL 1500 μον.
ΦΟΡΤΗΓΑ
V W Κλούβα μον. 
GOLT κλούβα μον. 
MAZDA κλούβα μον. 
ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εθνικής Αντιστάσεως 74 
Τηλ.: 285-680 — 241-520.

79
74
83
82
84
81
77

σπίτι.
2. Στην οδό Παπαναστασίου 
360 μ.
3. Περιοχή ΒαΟυπέτρου 250 μ.
4. Περιοχή γηπέδου ΠΟΑ 
320 μ.
5. Στην Κνωσό με άδεια.
6. Αγρόκτημα 3,5 στρέμματα 
με σκελετό και 50 ρίζες ελιές 
7. Ο.κόπεδα στον Άγ. Ιωάννη

Διαμερίσματα
I. Επιμενίδου και Ευρώπης γω 
via 90 τ.μ. τεσσώρι
2. Περιοχή Μασταμπά τριάρι 
70 μ.
3. Διαμέρισμα 75 τ.μ. Πλούτιο 
νος και Ροδοκανάκη.
4. Γραφείο 27 τ.μ. στο Βαλιδέ 
Τζάμι.
5. Οικία 180 τ.μ. Χαιρέτηδων 
25.

(ίΐ996) 1—6

76
79
77
65
65
80
62

77
77
77

ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΣΠΙΤΙΑ 
Έ|ανς 74 τηλ 241145 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
τός σχεδίου

ΜΕΣΙΤΙΚΟΝ ΓΡΑΦΕΙΟΝ 
ΜΕΣΙΤΑΓΌΡΑ

Χανιόπορτα τηλ 286403 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Οικόπεδα εντός σχεδίου
Μικρά και μεγάλα σε όλη την 
περιοχή σβ τιμές λογικές.

Διαμερίσματα ετοιμσπαρί 5ο- 
τα αρίστης κατασκευής και υ 
πό κατασκευή των I, 2, 3, 4 
και 5 δωματίων στο κέντρο κοι 
στα προάστεια σε συμφέρουσες 
τιμές και ευκολίες πληρωμής

Καταστήματα ετοιμοπαράδο­
τα και υπό κατασκευήν στο κέ 
ντρο και προάστεια σε τιμές 
ευκαιρίας.

Αγροτεμάχια παραθαλάσσια 
ελαιόφυτα αμπέλια παραθαλάσ 
σια οικόπεδα, εκτάσεις πλησί­
ον του Ηρακλείου σε τιυές εν 
διαφέρουσες.

ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ
Συμφέρουσες αγοραπωλησίες

(Π982) 1—5

ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΜΑΖΙ ΣΑΣ

1—5

Μισιτικό Γραφιίο 
«ΝΙΚΗΤΑΡΑ»

Εβανς 34, 1ος όροφος 
Τηλ. 286563.

(Π975)

Τηλ. 286403 
(Π20)

THE TRAVEL AGENCY RHODOS TOURS TRAVELAND 
CRETE IS SEEKING FOR A STAFF MEMBER TO BE FLU­
ENT IN FRENCH AND GERMAN LANGUAGES FOR EXTE­
RIOR WORK. (VISITS OF OUR CLIENTS IN HOTELS OF 
HERAKLION AND AG. NIKOLAOS AREA).
— SEASONAL EMPLOYMENT (1 ST OF MARCH TO 31 O- 
CTOBER).
— DRIVER S LICENCE NECCESSARY.
— FOR INFORMATION PLEASE CALL 281614 — 280149.

ια να εξυπηρετηθείτε με 
άθε δυνατή προσπάθεια, 
την πώληση του ακινή- 
ου σας ή να. βρείτε να α- 
οράσετε αυτό που ζητά 
ε.

ΑΓΟΡΑ! -ΠΩΛΗΣΕΙΣ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
«ΝΙΚΗΤΑΡΑ»

Εβανς 34, 1ος όροφος 
Τηλ. 286563.

(Π974)

Παρά του Τουριστικού Γραφείου 
ΡΟΔΟΣ ΤΟΥΡΣ - ΤΡΑΒΕΛΑΝΤ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
πάλληλος με άριστη γνώση ΓΑΛΛΙΚΗΣ και ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ 

Λύσσας, για εξωτερική εργασία (επίσκεψη πελατών μας σε 
'ενοδοχείε περιοχής Ηρακλείου και Αγ. Νικολάου).
— Εργασία εποχιακή (1 Μαρτίου — 31 Οκτωβρίου).

- Δίπλωμά οδηγήσεως απαραίτητο.
Πληροφορίες τηλ. 281614 — 280149.

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 15 ΜΗΝΕΣ

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

•διοκτήτης, τηλ. 242853

εν

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Οικόπεδο στον Άγ, Ιωάν 

νη έκτασης 1340 μ2 επί δήμο 
τικρύ δρόμου οικοδομήσιμο.

2) Οικόπεδο από 250 μέχρι 
600 μ2 εντός σχεδίου σε άρι­
στη θέση με θέα άπλετη σε πο 
λύ καλή τιμή.

3) Οικόπεδο επί ϊης Λ, Ικά 
ρου 340 μ2 σε τιμή ευκαιρίας.

4) Τριάρι διαμέρισμα γωνι 
αίο δευτέρου ορόφου σε άριστη 
θέση, έτοιμο, και σε πολύ κα 
λ ή τιμή.

5) Κατάστημα εντός της a 
γοράς οδός 1866 30 μ2.

6 ) Ελαιόφυτο 3500 τ.μ. πε 
ρίπου με σκελετό 110 τ.μ. θέα 
φανταστική. Τιμή πολύ οίκονο 
μική.

7) Οικόπεδα στη Σταλίβα οι 
κοδομήσιμα σε πολύ καλές τι 
μές.
Φιυσοδασκαλάκης Γεώργιος 

Πλ. Κορνάρου 45 3ος όροφος
Ηράκλειο

Τηλ. 286471—243538

— Γεφυράκι 380 μ2 με 60ο)ο 
κά/.υψη και 1,8 συντελεστή σε 
τιμή ευκαιρίας.
— Θέρισος 301 και 305 μ2 γω 
νιακό πανταχόθεν ελεύθερο σε
λογικές τιμές. 
— ΚηπΟϋπολις 
κό πανταχόθεν 
— Πόρος 356 
70ο) ο κάλυψη

525 μ2 γωνία 
ελεύθερο.
μ2 γωνιακό με 
ευκαιρία.

μ2

σε
1.8

Λ. Ικάρου 480 μ2 και 340 
μαγαζότοπος
Λ. Εθνικής Αντιστάσεως 
παράλληλό της 235 μ2 με 
συντελεστή και 60ο)ο κά-

ζ.υψη.
Δεξαμενή 432 μ2 γωνιακό

με πανοραμική 
1.700.000.
— Ά/. Ιωάννης

θέα. μόνο

1276 α2 δί-
π'/Μ στην βίλλα του Πολυχρο
νάκη με 31 μέτρα 
σε κεντρικό δημοτικό 
σε τιμή ευκαιρίας.
— Παραθαλάσσιο στα 
πάνω σε ύψωμα και

πρόσόψη 
δρόμο

Μάταλα
σε κεν-

(Π918) 1—10
ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Ψυγεία οικιακά επαγγελματι 

κά -κουζίνες —πλυντήρια — 
1 .V —VIDEO —Ταμειακές μη 
χανές —Στερεοφωνικά —Μπεν 
Μαρί —Βιτρίνες θερμαινόμε­
νες —Αντλίες νερού— φωτει­
νές επιγραφές — μηχανές Ε- 
σπρέσσο ΧΟΤ ΝΤΟΚ—Πλατώ

Ακόμα
Σαλόνια —καθιστικά — ps- 

γκάλ— τραπεζαρίες— καρέκλες 
—κρεββατοκάμαρες —κρεββατά 
κια —παπουτσοθήκες —Σιφου- 
νίέρες —Γραφεία —-ντουλάπες 
—φωτιστικά —πίνακες ζωγρα­
φικής —Χαλκογραφίες.

Ακόμα
Είδη δώρων και παπλώματα 

καινούργια ημίδιπλα με 2000 
δρχ.

Σε μας το κέρδος σας είναι 
ολοφάνερο.

Δημοκρατίας και Καλαμά 1
Στον πρώτο δρόμο μετά το, GA

τρικό δρόμο με νερό του δήμου 
και ημιτελή κατοικία σε τιμή 
ευκαιρίας.

Δίαιμερίσμαχα (ετοιμαπαράΰο 
τα)

— Παλαιό Σταυρωτή 90 μ2 
2ου ορόφου λουξ 90 μ2 ημιυπό 
γειο και 2 των 72 μ2 έκαστο 
στον Ιο και 2ο όροφο και 54 
μ.2 λουξ στον 3ο όροφο.

Πόρος 108 μ2 Ιου ορόφου 
«Λειωμένο και 108 μ2 2ου ορό 
<|>ου ημιτελές και τα δυο είναι 
οζ.όκλη,ροι όροφοι και διαμπε 
Ρή. .
— , Πατέλλες 43 μ2 3ου ορό-
φου μόνο 1,5 εκατομ. 
ευκαιρία.
— Ρομαντική Γωνιά
λουξ 1ου ορόφου
— Καταστήματα στο
65 μ2 γωνιακό και 60 
Δερμιτζΐδικα σε καλές

σπάνια

63 μ2

κέντρο
μ2 στα

, . τιμές.
θερίσου 43 μ2. Ρομαντική

Γωνιά 125 μ2 σε τιμές ερκαιρί

LAXY αριστερά. 
(Π931) 1—6

ας και στα Καμίνια 135 μ2.
— Γραφεία στην Πλ. Ελι:υθερί 
ας από 55 χιλιάδες το μ.2 μόνο 
τοις μετρητοίς.

Πληροφ, Αλεξάκης 241145
(Π942) ' ι-5



« Π A T P I Σ »

|Ό ΟΦΗ άντιμετωπίζει ιόν Παναθηναϊκό

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΥΡΑΥΛΟΥΣ

Νέες συνομιλίες τόν Μάρτιο
μεταξύ Ηνωμ. Πολιτειών καί ΕΣΣΔ

Χθες Σήμερα Αύριο

ΜΕ ΕΪΣΗΓΜΣΕΙΣ που αφορούν στην σύνδεση του Παν)·μίου 
Κρήτης με την Τοπική Αυτοδιοίκηση και στα προβλήματα της 
σύγχρονης νεολαίας σε σχέση και με την Τοπική Αυτοδιοίκηση, λή 
γουν σήμερα στο ξενοδοχείο «Ατλαντίς» οι εργασίες της Παγκρή 
σιας συνάντησης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση που οργάνωσαν 
εδώ, το ΚΚΕ εσωτερικού και ο Ρήγας Φεραίος.

ΠΡΕΜΙΕΡΑ του β' γύρου 
του πρωταθλήιμοτος Α' Εθνικής 
Κατηογρίας σήμερα και ο Ο. 
Φ.Η αγωνίζεται στο γήπεβό 
του ,με τον Παναθηναϊ κό, στη 
ρεβάνς του 0—-2 του α' γύρου.

ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφορίες 
της στήλης οι δυο ομάδες θα 
παρα'ταχιθούν με τις ακόλουθες 
συνθέσεις.

ΟΦΗ: Χοσάδας, Τσινός, 
Γκουλής, Κόβης, Αγιομα 
μίτης. Σαμαράς, Κωνσταν- 
τινίδης, Χριιστοφής, Τσιρι 
μώκος, Νιόπλιας, Βλα­
στός.
ΠΑΟ: Μήνου, Ταράσης, 
Καρούλιας, Βόνρρτας, Κυ-

0 Ηρόδοτος όγωνίζεται
ΣΤΗ Χαλκίδα με την ομώνυ 

μη τοπική ομάδα αγωνίζεται 
σήμερα ο Ηρόδοτος, για το 
πρώτάθληιμα Γ’ Εθνικής.

ΚΑΤΑ ΰηιμοσιογραφκες 
πληροφορίες η ομάδα της Αλι 
καρνασσού θα παρταχθεί με 
την εξής ΙΙάδα:

Κσκόλης, Σεκέρης, Ασλά 
νης, ιΠρωΙτογεράκης, Μαρ 
γέτας, Απσστολάκης, Κο.- 

, λιάρας, Φουάτίανάκης, Κε- 
φαλούκος, Κορωνάκης, Μι 
χιαλάκης.

ΣΤΗ Χαλκίδα βρίσκονται α 
κΌμη οι ποδσφαιριστές Γιαμα 
λάκης, Λάμπρου, Παρασχάκης, 
Β οργιάς.

ΔΕΝ συμπεριλαμίβάνεται

ΠοσειΟώνας - Μινώταυρος παίζουν πρωί
ΜΕ τις σι>ναντήσεις της 

19ης αγωνιστικής ηιμέρας (2ης 
του β' γύρου) συνεχίζονται οι 
αγιόνες του πρωταθλήματος Ε 
Ονικής Ερασιτεχνικής Κατηγο­

Μικρά όλλό ένόιοιρέροντο
• ΣΗΜΕΡΑ στις 10.30 το 

πρωί στο γήπεδο του Εργοτέ 
λη ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ θα αν 
τιμετωπίισει τον Ερασιτέχνη 
ΠαναθηναΤιΚό για το πρωτά­
θλημα, Το ματς παρουσ'άζει ε 
νδιαφέρον γιατί οι δυο ομάδες 
διέκδικούν τον τίτλο.

• ΣΗΜΕΡΑ στις 6 το άλό 
γεύμα το Παράρτημα Ηρακλεί 
ου τ ης ΠΑΛΕΦΙΠ θα κόψει 
την πίττα του.

Τά τοπικά πρωτπΟΛπμπτπ
ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθλήμα 

τα Α' κα Β' Κατηγορίας θα γί 
νουν σήμερα και την Τετάρτη 
οι παρακάτω αγώνες:

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Κυριακή
Α' Όμιλος

ΠΑΝΟΜ — Δαίδαλος γήπεδο 
Μαλίων ώρα 10,30π.μ. με διαιτη 
τή τον κ. Δαβάκη και επόπτες 
τους κ.·κ. Καβροχωριανό και Βι- 
τώρο. Γυμνασίαρχος ο κ. Καντα 
ρτζόγλου. Αποτέλεσμα α' γύρου 
4—2.

ΑΟΤ — ΕΘΝΙΚΟΣ γήπεδο Τυμ 
πακίου ώρα 2,45 μ.μ, με διαιτητή 
τον κ. Λαγουδάκη και επόπτες 
τους κ.κ. Βι&άκη και Στιβακτάκη. 
Γυμνασίαρχος ο κ. Χριστοφορί- 
δης. Αποτέλεσμα α' γύρου 3—2.

Δωριέας — Κόρακας γήπεδο 
Καστελλίου ώρα 2,45 μ.μ. με δι 
αιτητή τον κ. Λεοντακη και επό 
πτες τους κ.κ. Νταναλάκη και Βα 
σιλειάδη. Γυμνασίαρχος ο κ. Λου 
καδάκης. Αποτέλεσμα α’ γύρου

Β' Όμιλος
Ρωμανός — ΠΟΑ γήπεδο Ε- 

ληάς ώρα 10,30 π.μ. με διαιτητή 
τον κ. Διβινή και επόπτες τους 
κ.κ. ΤσαΊ'νπ και Ταβερναράκη. 
Γυμνασίαρχος ο κ. Διλβόης. Απο 
τέλεσμα α' γύρου 1—3.

Αλμυρός — Γιούχτας γήπεδο 
Τυλίσσου ώρα 10,30 π.μ. με δι 
αιτητή τον κ. Κουναλάκη και επό 
πτες τους κ.κ. Καλογιαννάκη και 
Καζαντζιάν. Γυμνασίαρχος ο κ. 
Κουμπενάκης. Αποτέλεσμα α' γύ 
ρου 2—2.

Τετάρτη
Α Όμιλος

ΠΑΝΟΜ — ΑΟΚ γήπεδο Μαλί 
ων ώρα 3 μ.ιμ. με διαιτητή τον 
κ. Σα Γτάκη και επόπτες τους κ. 
κ. Στιβακτάκη και Κοκκινίδη. Γυ 
μνασίαρχος ο κ. Λουκαδάκης.

Β’ Όμιλος
Μινωική — Γιούχτας γήπεδο 

ΕΓΟΗ'ώρα 3 μ.μ. με διαιτητή 

I
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΕΓΟΗ Ι;

Η ομάδα υδατοσφαίρισης ταυ ΕΓΟΗ φιλοδοξεί από εφέ 
τος να δημιουργήσει επιτυχημένα τμήματα παιδιών — νέ- <[ 
ων και του τμήματος ανδρών, το οποίο σαν παλαιότερο <[ 
τμήμα έχει αρκετές επιτυχίες στο ενεργητικό του. ήδη αγω 
νίζεται στην Γ' Εθνική Κατηγορία. ώ

Την φιλόδοξη αυτή προσπάθεια έχει αναλάβει, η Διοίκη- 
ση του ΕΓΟΗ μιε πολύ μεράκι, μαζί με τον προπονητή κο- 
λύμβησης — υδατοσφαίρισης κ. Μανώλη Νεοκοσμίδη. <[

Καλούμε όλους όσους ενδιαφέρονται, ανεξαιρέτου ηλικί 
ας, να ασχοληθούν με την λδατοσφαίριση, να προσέρχον- \ 
ται καθημερινό 5—7 μ.μ. στο κολυμβητήριο να προπονούν ■ ώ 
ται υπό την καθοδήγηση του κ. Νοεκοσμίδη.

Για περισσότερες πληροφορίες στον έφορο της ομάδος 
κ. Δρακουλάκη, τηλ. 286703 και στο κατάστημα Αθλητικών 
ειδών του κ. Νεοκοσμίδη — Καμαράκι — τηλ. 28'5036, κα- 
Βημερινώς.

Ο Έφορος Υδατοσφαίρισης \
Δρακουλάκης Εμμανουήλ

ράστας, Γεροθάδωρος, Ζά- 
ετς, Αντωνίου, Δημόπου- 

λος, Κάβουρας, Μαυρίδης.
ΑΠΟ την πλευρά του ΟΦΗ 

στον πάγκο των αναπληρωματι 
κών 6α καθίσουν οι Χανιωτώ 
ίης, Ανδριανιδης, Τζιράκης. 
Πασσάς και Μπιτάκος.

ΑΠΟΚΛΕΙΕΓΗΚΕ ο Μητσέ 
ας γιατί έπαθε υποτροπή σε έ 
να διάστρεμα που είχε με απο- 
τέλεσμα να πρηστεί το πόδι 
του.

ΟΛΟιΙ οι ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ προπονήθηκαν χθες 
το πριώ υπό την επίβλεψη του 
κ. Μπαίυλη. Η προπόνηση πε 
ριλάμβανε ταχύτητες και διάφο 

στην αποστολή ο Πατεμτζής, ο 
οποίος πήρε μετάθεση στη νέα 
Μονάδα του και παρουσιάστηκε 
χθες Σάββατο.

ΔΥΣΚΟΛΟ αναμφισβήτητα 
το ματς για τον Ηρόδοτο, αφού 
η Χαλκίδα έχει ανάγκη· από 
•βαθμούς «ασφαλείας» για να α 
ποφύγει δυσάρεστες καταστά­
σεις, αλλά αν οι ποδοσφα'ρι- 
στές του «πιάσουν» την απόδο 
ση που επιτρέπουν οι δυνατοτη 
τές τους, τότε όλα παίζονται.

ΣΤΟΝ αγώνα Χαλκίδας—Η- 
ραδότου θα σφυρίξει ο κ. Πο 
τούρογλου, του Συνδέσμου At 
αιτητών Θεσ)κης. »

ΣΤΟΝ α γύρο η Χαλκίδα 

ρίας.
Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ
ΠΑΙΖΕΙ ΣΤΙΣ 11

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ αγωνίζε­
ται σήμερα στις 11 το πρω

• ΣΤΗΝ Πάτρα με την Πα 
ναχα ι κή αγωνίζεται σήμερα η 
ΓΕΗ για το πρωτάθλημα μπά- 
σκετ Β Εθνικής.
• ΣΗΜΕΡΑ το βράδυ στο 

κέντρο «Χυντηράκη» η ΕΠΣΗ 
θα κόψει την πίττα της.

• ΑΡΚΑΔΙ—Κάδων θα παί 
ξουν σήμερα στις 6 στο γήπεδο 
ΟΦΗ, για την κατάταξη στο 
Παιδικό.

τον κ. Παναγιωτάκη και επόπτες 
τους κ.κ. Ταβερναράκη και Βιτώ 
ρο. Γυμνασίαρχος ο κ. Κουμπενά 
κης.

Γαρίπα — Αλμυρός γήπεδο Γα 
ρίπας ώρα 3 μ.μ. με διαιτητή 
τον κ. Βιλανάκη και επόπτες τους 
κ.κ. Παπαδοβασιλάκη και Χανιω 
τάκη. Γυμνασίαρχος ο κ. Φερε- 
τζάκης. Αποτέλεσμα α' γύρου 
2—3.

• ΟΙ δύο πρώτοι αγώνες της 
Τετάρτης είναι εξ αναβολής του 
α' γύρου.

Β’ Κατηγορία
Κυριακή

Ασπίδα — Δαμάστα γήπεδο Βε 
νεράτου ώρα 10,30 π.μ. με διαι 
τητή τον κ. Κρητικάκη και επό 
πτες τους κ.κ. Ξαγοραράκη και 
Μαστορίδη. Γυμνασίαρχος ο κ. 
Γεωργαλής.

Κόροιβος — Τύλισσος γήπεδο 
Αγ. Παρασκιών ώρα 10,30 π.μ. 
•με διαιτητή τον κ. Χυντηράκη 
και επόπτες τους κ.κ. Μπαλτατζί 
δη και Σκουτέλη. Γυμνασίαρχος 
ο κ. Σχοιναράκης.

ΠΟΑΛ — Δειλινά γήπεδο Λι- 
γαρτύνου ώρα 2,45 μ.μ. με διαι 
τητή τον κ. Μπαλτατζίδη και ε­
πόπτες τους κ.κ. Χανιωτάκη και 
Βιτώρο. Γυμνασίαρχος ο κ. Μω- 
υσάκης.

Μαραθώνας — Απόλλων γήπε 
δο Καλεσσίων ώρα 2,45 μ.μ. με 
διαιτητή τον κ. ΤσαΊ'νη και επό 
πτες τους κ.κ. Κοκκινίδη και Ρα 
πτσκη. Γυμνασίαρχος ο κ. Κουμ 
πενάκης.

ΠΑΟΚ — Ατρόμητος γήπεδο 
Καλεσσίων ώρα 10,30 π.ιμ. με 
διαιτητή τον κ. Στιβακτάκη και 
επόπτες τους κ.κ. Λαγουδάκη και 
Βιδάκη. Γυμνασίαρχος ο κ. Γε- 
ρογιαννάκης.
Ολυμπιακός Η.ρ. — Ολυμπιακός 

Χερσ. γήπεδο Εργοτΐλη ώρα 2, 
45 μ.μ. με διαιτητή τον κ. Ευαγ 
γέλου και επόπτες τους κ.κ. Κα 
βροχωριανό και Καπελάκη. Γυ­
μνασίαρχος ο κ. Χώματός. 

ρες «καμπίνες» σε κόρνερ, σε 
φάουλ έξω από την περιοχή, 
πλάγια άουτ κλπ.

ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ
ΣΤΟΝ κ. ΚΟΥΛΟΥΡΙ!

Ο!1 ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ 
έστειλαν χθες συλλυπητήριο 
τηλεγράφημα στον Γ.Γ.Α κ. 
ΚίΙμωνα Κουλούρη, για τον θά 
νατό· του γιού του Άρη.

ΠΛΗΡΩΘΗΚΑΝ 
ΤΑ ΠΡΙΜ

ΟΤ ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ 
πληρώθηκαν χθες τα πριμ της 
νίκης έπ ίτης Δόξας και της ι 
σοπαλίας με τον Πανκύν ο.

οτό Χολκίδα
είχε κερδίσει στην Αλικαρνασ 
σό τον Ηρόδοτο με 1—0.

ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ κ.
Μ ΑΝΤΑΛΟ ΠΟΥΛΟ Υ

ΑΐΓΟ πριν αναχωρήσει για 
την Χαλκίδα η αποστολή του 
Ηροδότου ο προπονητής κ. Μα 
νταλόπουλος έκανε στη στήλη 
την ακόλουθη δήλωση:

«Όλα τα ματς είναι το ίδιο 
εύκολα και δύσκολα. Αυτό ί- 
σως φαίνεται κάπως παράξενο, 
αλλά είναι αληθινό. Εύκολα εί 
ναι όταν εμείς παίζαμε σωστά 
και δύσκολα όταν έχομε δυο 
αντιπάλους: την ομάδα με την 
οποία παίζομε και τον κακό ε 
αυτό μας. Εκεί εξάλλου στρέ­
φεται τον τελευταίο καιρό και* 
η προσοχή μας».

στο Ατσαλένιο, με τον Μινώ 
ταύρο, αιπό τον οποίο στον α' 
γύρο είχε, χάσει με 1—θ.

ΜΟΝΑΔΙΚΌΣ στόχος του 
Ποσει&ώνα είναι η νίκη, η ο 
ποια θα του επιτρέψει να βΑ 
τιώσει την θέση του στον βα­
θμολογικό πίναικα και να βλέ 
πει με μεγαλύτερη σιγουριά το 
•μέλλον.

ΣίΓΗ συνάντηση Ποσειδώνα 
—Μινώταυρου θα σφύριξε·, ο 
Αθηναίος Διαιτητής κ. Ίσό- 
κας.

Ο Ε,ΡΓΟΤΕΛΗΣ 
ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣ

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ αγωνίζεται 
σήμερα εκτός έδρας με αντίπα 
λο τον Πανασπραπυιργιακό.

ΧΩΡΙΣ απόντες Βρίσκεται 
στην Αθήνα ο· Εργοτέλης, ο ο 
ποοίος έχει την δυνατότητά ια 
γυρίσει με τους δυο βαιθιχούς 
της νίκης.

ΣΤΟ1 ματς Πάνασπροπυργια- 
κού —ιΕργοτέλη θα σφυρίξει ο 
κ. Μοσχούς, του Συνόι':σ:.ιου 
Διαίτητών Δώδεκανήσου.

•ΑιΠΟΤΕΛΕΣΜΑ α’ γύρου 2 
—2.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
26-1-85

Ν. Υόρικπς 127,213 131,087
Δ. Γερμανίας 40,257 41,483
Παρίσι 13,169 13,571
Λονδίνου 142,453 146,791
Ελβετία 47,932 49,392
Ολλανδίας 35,633 36,709
Ιταλίας 6,359 6,701
Δανίας 11,290 11,634
Αυστρίας 5,735 5,909
Σουηδίας 14,087 14,517
Νορβηγίας 13,583 •14,257

Η ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΟΜΙΛΙΑ ΣΤΟΝ 
«ΑΠΟΣΤΟΛΟ ΠΑΥΛΟ»

Στη σιειιριά σωιν αιμιλιών και 
ίδιιαλίέίξεων ιπου> ΥΪνοντοι ικάθε 
δέκα ιπέιντιε ιμιέρ'ες στην 'αίθουσα 
της 'χρίΌτιανικιής Ένωσης Ηρα- 
κλείου «Ο ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥ 
ΛΟΣ» ιθια ιμιλιήσει σήμερα Κυιρισ 
•κή σο απίόινευιμα στις 5.30 η Δα 
σικάλα κ. ΣΤΕΛΛΑ ΝΙΚΟΛΟΥΖΑ- 
ΚΗ — ΚΥΡΙιΑιΚιΑΚΗ με ΙΘΙέΙμα «Οι 
ΤΡΕΙΣ ΊΐΙΕΡΑΡΧΕΣ ΣΥΓΧΡΟΝΙ­
ΣΜΕΝΟΙ ΚΑΙ ΑΓΕΡΑΣΤΟΙ ΠΑΙ- 
ΔΙΑΓΩΠΟΙ». Είσοδος ιελεύθερη. 
'ΙΙδια'ίτιερες προισκλήισεις ιδεν θα 
ισταλιοιύν.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΝΘΟΠΩΛΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
•Από το Δ.Σ του Συλλόγου α 

ναικοινώνεται ότι τα ανθοπωλείια 
θα παραμένουν ικλειστά' κάθε 
Διευτιέρσ αιπόΜευμα εν •αναμονή, 
•απαφήισεως του Ανώτατου Συμ- 
βουλίου ίΕργασίας.

ιΓιιαι το Δ,Σ.
Η Γ. ΐΓραμιμιατΙέας 
ΔΙιΑΚΑΙΚΗ ΣΤΕΛΛΑ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Προς τους Επαγγελματίες 
πωλητές ΛαΤκής Τέχνης 
Από 1-2-85 ανοίγαμε την μό 

νιμη έκθεση τουριστικών ειδών 
για όλη την Κρήτη και τις Κυ 
κλάδες, με ότι καλύτερο έχει· 
να παρουσιάσει η Ελληνική πα 
ράδοση.

Για το συμφέρον σας επιβάλ 
λεται η γνωριμία μας. 
Βρισκόμαστε όπισθεν της Τρα 
πέζης Ελλάδος Ηρακλείου

Τηλ .280766

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο Οφθαλμίατρος Νικολετάκης 

Νικόλαος θα απουσιάσει επί διή 
μερον, 26—27 Ιανουάριου, δια 
να παρακολουθήσει τας εργασίας 
συμποσίου με θέμα τους ενδοφα 
κούς, εις Αθήνας,

ΌΥιΑΣΙΐΠΚΤΟΝ 26. (ΆΠΕ-ί
ΡΩΥΤΕΡ14-

Οι ΗΠΑ και η Σοβιετική ΈΛλ 
σ·η .ιπρογιραίμμιατίζο’υιν την· αιτία 
Ριχιή νέων συναμιλιων ιγκαί τί ν 
περιοίριισίμό των πυρηινιικών ·εξ ι- 
ιπλιισιμιών στη ΐΓενεύη τον ερχ ι- 
ΐμ·ενο Μάρτιο, όπακάλυιψαν ·σήι ·ε 
ρα ·αιμερικ'άνι·κΐές ικάβερνητιίβές 1 η 
γές. ·
Η ιπμιερίαυιηνίια (Πης Ιένιαριξης τι ν 
συνομιλιών, η ιοιπιοιία- συμφίΛ |- 
ιθηκε από τον σιυερικανσ υπα ι- 
ργό ιεξωτειρικών κ. Τζωρτζ Σ υ 
■λττς και των .Σοβιετικό ομόλο ο 
του X. ιΑντρεΊ'· Γκρομυκο σ’ η 
συνάντηση ιπο·υ είχαν στις Ί ρ 
χές ιΐιανοιυαρίου, αναιμιέΜετα ι i ί 
θα ιαναικιοινιωθεί τίσυτΰιχ'ριονα ύ 
ιριο ιστίπι ΙΜΙόσίχα και στην Ο ά 
σιιγκτον, ορόισθεσαν .οι 'ίδιες · η
Υές.

ΓΙΑ Τ)Ν ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟ ΤΟΥ

Σημαντικό τα κίνητρα
ατό σννί
Σημαντικά είναι τα κίνητίη 

•που έχουν θεσμοθετηθεί για τςίς 
συνεταιρισμούς, καθώς και οιΙε 
αμιγές αλλαγές που στοχεύαΐ/ 
στον εκσυγχρονισμό του Συνε ί ι 
ριστικού Κινήματος.

Ο υπουργός Γεωργίας κ. Σιΐ) 
της σε πρόσφατη ομιλία του η ] 
γεν. συνέλευση της ΠΑΣΕΓΈΣ; j 
νέφερε ότι για την κυβΐρνη ·] 
στόχος είναι οι Συ·ν)σ·μοί ναι - 
νουν μοχλός στην οικονομι·κι| j 
νάπτυξή της χώρας και να ι - 
ψουν να' είναι κομπάρσοι.

Ο κ. Σημίτης δεν παρέλειψΤ) 
μως να επισπμάνει ότι οι Σι/|- 
στικές Οργανώσεις δεν έχουνά- 
ξιοποιήσει όλα τα παρεχόμενη ί 
νητρα. Τα βασικότερα από τ^ι 
κίνητρα τα οποία παρέχει η κυ 
βέρνηση είναι τα εξής:

Οι εκπρόσωποι των Συν)·ΐ·- 
κών Οργανώσεων και των Α·. 
Συλλόγων μετέχουν ως ισόιία 
•μέλη στις ομάδες εργασίας flu 
έχουν συγκροτηθεί στο Υπαΐ- 
γείο Γεωργίας για κάθε ομβα 
προΤοντων και θεμάτων. Οίκ 
πρόσωποι των αγροτών απ®- 
λούν και την πλειοψηφία. I

Οι ομάδες στην πρώτη φαί 
της λειτουργίας του θεσμρΛ 
χουν γνωμοδοτΓκό χαραγή· 
αλλά η λήψη των αποφάσεωνι 
πό την διοίκηση γίνεται μετά 1 
πό προηγούμενη συζήτηση ΟΝ 
ομάδες.

Το 1982 με το νόμο 1235 γκ 
την άισκπση της κυβερνητικής nc 
λιτικής και την καθιέρωση τη< 
λαΊ'κής επιμόρφωσης στους νό­
μους, θεσμοθετήθηκε για πρώτη 
φορά η συμμετοχή εκπροσώπων 
των Συνετ)στι·κών Οργανώσεων
στα Νομαρχιακά Συμβούλια.

Τα· νοιμα·ρχια·κιά· συμβούλια: α- 
ιποτελουν πλέον ζωντανά όιργονα 
δημοικιρατ ικής λειριαυιργίαις, ·σινέ 
διριαζουν τακτί'κιότατα· και έχευν 
ιαπιοφασνσπκ'ές 'α,ρμοδιο,τιη,τες σε 
«‘ντίθεοηι μιε το ιπιαριελθιόν ncj 
ιείχαν γνωιμοδιοτικές απλώς raiyo 
διότητες και στην ουσία ήανι 
‘ανύπαρκτα άκρου σπάνιά oueS 
ΙΡ'ίαζαν ή ακόμα· και πότε.

Ιθεσμοθετηθηικε επίσης η υμ 
μετοιχή εκπροοώπων ,των σνε 
ταιιριιστικών οργανώσεων σε ίυ 
ΐμίβουλια και επιτροπές τοιίυ 
πουρίΥείου που λειτουριγη·σΰν ·ω 
ίρις συιμιμειτοχή τους η συιγικ®- 
τηθηικιαν για. πρώτη.· φορά. ·

ΙΣτΙαχος του υπουργείου ϊί- 
ναι όπως σε κιάιθε ομάδα· εφ 
σίος η, ιειπιτιριαπιή που· ·συγ!κ<ρο1εί 
τα ι κάΙΘε 'φοριά· (ευκα ίιρ οκιάί) γι 
•α την μελέτη οποιοσδήποτε 9έ 
ματοις που· έχιει ισχέση· οε η·ν 
αγροτική πολιπΊϊκή·, να ιμιετιέχειν 
•ως ισοτιιμα μέλη· «κιπρόσΛάι 
των συνεταιριστικών οργανώε 
ων.

Ιδιαίτερα σημαντιϊκά εί\ιι 
και τα οικονομικά κίνητρα πω 
δίνονται στους συνεταιρισμοις. 
Με το νόμο 1262) 82 καθιερύ- 
νεται διαφοροποίηση· των κιήί 
τρων προς τους συνέται ρισμοχ;

ιΕΛΛΗΝΙΙΚΟΣ ΙΕΡΥΘΡΟΣ
ΣΤΑΥΡΟΣ ΤΜΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Η ιΕφοίρειία του ΐΕλληνικού Ε 
ρυθρού Σταυρού. Τμήμα Ηρj- 
ικλΙείου, ικαλεί τις Έθίλόντριχ 
ιΑδελφίές ισλων των σειρών στις 
30)|1!))1ι985 njuapa· Τετάρτη κιη 
ώρ·α Buju, να ιπαίρευοεθούν ιστό 
Ξενοδοχείο ΑΤΛΑΝίΤΙΣ για, ro 
κάψιμο τής πίττας τους.

ιΐιδιισίτεριες προσκλήσεις δΛ 
©α ιστιαλαύν.
Από τήν Εφορεία του Τοπικού 
Τμήματος Ηροκλείου Ε.Ε.Σ.

• . ■■ ■ 
-------------------------------------------- £

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Εμμανουήλ Κοπνιστός του 
Μιχαήλ και της Ελένης, το γένος 
Γεμιστού, που γεννήθηκε και κα 
τοιικεί στο Ηράκλειο και η Στυλια 
νή Συκιωτάκη του Νικολάου κοι 
της Ευαγγελίας, το γένος Χατζό- 
■κη, που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο, πρόκειται να παν­
τρευτούν και σ γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

ίΕξάλλου·, σιύιμιφων·α [μιε όημοσί 
ευμια της ·αμερι·κιανι·κη·ς εφηιμέριί 
ιδαις «Ουιάσιιιγκτον Ποστ», η) ΕΣ 
ΣΔ θα ανακοινώσει τα ονόματα 
των μελιών της διίαπιραίγματευτι 
κης TS αντιπρΌσωπείας ·σ·ε συ 
νέντιευιξη τυπου αυιριο το βρά 
δ·υ Ότιη Μόσχα.

Σύμφωνα ‘πόντια με την ίδια 
εφημερίδα1, οι κ. ιΠωλ Νιτζε, 
επι κεφαλής της προ η· γούμενης α 
(pap γκ ανι κης ιδ ι απραγματευτ ικης 
ανταιροσωπείας. ‘ανακοίνωσε 
στους δημοισιοιγρίάιφους το πεοι 
,εχόμενο των οιμεριικανικων θέσε­
ων.

♦
«Για· τα ιεπόίμενσ 10 χρόνια 

θα ‘εοιδιώξουίμε ριζική, μείωση 
•του ιαριθμου· και της δύναμης 
των υπαρχόντων και των ,πιοο 
γραμματισμιένων επιθετικών και

Ρτα πλιαιίσιιι αναγνώρισης της 
κοινωνικής τους αποστολής.

Τα κίνητρα που δίδονται· 
στις συνεταιριστικές οργιανώύ 
σεις είναι δυο μορφών. ΈΙπιχο 
ρήγηση, επιδότηση επιτοκίου 
και αυξημένες αποσβέσεις ή φο 
ρόλογικιές εκπτώσεις και αυξη. 
μένες αποσβέσεις.

Στις επενδύσεις Β', Π και 
Δ' παρέχεται επιπλέον επιχ,ορή 
γηίσηι 15θ)ο σε σύγκριση με ό 
μοιες επενδύσεις άλλων φορέ 
ων.

ΕπέΙνδύσεις αγροτιΜο>ν ήΙ α- 
γροτσβιομηχανικών συνεταιρι­
σμών σε μηχανικά μέόα· σπο­
ράς καλλιέργειας συγκομιδής

ΔΟΛΟΦΟΝΗΘΗΚΕ ΣΤΟ ΠΑΡΙΣΙ
ΑΞΙΩΜΑΤΟΥΧΟΣ ΤΟΥ ΥΠ. ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΝ

ΠΑΡΙΣΙ 26 (ΑΠΕ — Γαλλ. 
•Πρακτ. — Ην. Τύπος — Ρώυτερ) 
— Ανώτατος αξιωματούχος του 
Γαλλικού Υπουργείου Άμυνας, 
ο Ρενέ Ωντράν, δολοφονήθηκε 
χθες το βράδυ μπροστά από το 
σπίτι του στην περιοχή Σελ Σαιν 
Κλου και λίγο αργότερα, με τη 
λεφώνημα προς το Γαλλικό Πρα 
κτορείο ειδήσεων, η ακροαριστε 
ρή οργάνωση «ACTION Dire- 
ΟΤΕ» (Άμεση Δράση) ανέλαβε 
την ευθύνη για την δολοφονία.

Οι κ. Ωνπραν, 5ι6 ετών, διεό 
θυντής του τμήματος Διεθνών 
υποθέσεων στη Γενική αντιπρο 
σωπεία για τον εξοπλισμό του 
Υπουργείου Άμυνας της Γαλ

ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

κόλπου. Ένα κρωμί αίπισ κάθτ 
φούρνο των χορτάτων. ιΜιαι υ­
λική συμιπόνερη άνθριωποι όπιοι 
α νια ιείναι ιαυτίή). Μια·· υλική συ· 
•μιπόνεσηι άνθρωποι 1

Από τη Θεόπνευστη ομιλία του 
πατέρα Πειρουινάκη. Μα και με 
λόγια δικά μας με πηγή τον Άν­
θρωπο Πειρουνάκη, σταματούμε 
εδώ. Ο χώρος της στήλης μας 
δεν επιτρέπει να επεχταθούιμιε. 
Με τα τέλευα της ομιλίας — ανά 
μέσα πάλι σε παλαμάκια επιδοκι 
μασίας — εξακολούθησε κατόπι 
ο διάλογος.

Την ομιλία του τιμώμενου της 
βραδιάς, παρακολούθησεν ο Κλή 
ρος της Αρχιεπισκοπής μας, με 
κορυφαίο τον Αρχιεπίσκοπο Κρή 
της κ.κ. Τιμόθεο και λαός πολύς. 
Το απλό στύσιμο του Αρχιεπι 
•σκοπού μας, τό σχολίασε με παι 
νάδια ο πατέρας Πειρουνάκης σε 
άιλλη Χριστιανική συνάθροιση: 
«ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΝΕΟΤΗΤΟΣ ΕΝΟ 
ΡΙΑΣ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ» την Κυρία 
«ή που πέρασε.

Εδώ είχαν συμμαζωχτεί παι­
διά μονάχα και λίγοι καθηγητές. 
Γιατί, στο τέλεμα της πρώτης εκ 
δήλωσης τον πλησίασαν μερικά 
παιδιά. Τον παρακάλεσαν να μι­
λήσουν για λίγο μαζί του. Η ώρα 
όμως είχε προχωρήσει πολύ. Ο 
πατέρας Βολονάκης τον κάλεσε 
στο κέντρο που προαναφέραμε. 
Δέχτηκε. Και την Κυριακή το 
βράδυ έγινε και των παιδιών η 
τιμή. Μεγάλο πράμα νε σε πλη- 
σιάζουν τα παιδιά. Τα παιδιά σή 
μέρα διψούν από μάθηση, θέ­
λουν να τα κατέχουν όλα. Και 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
; Η ΠΑ.ΛΕ.ΦΙ.Π. Ηρακλείου, γνωρίζει στα μέλη ;! 
' και τους φίλους της, ότι η Πρωτοχρονιάτικη πίτ- ;; 
! τα θα κοπεί αντί Σαββάτου, αύριο Κυριακή <; 
ί 27-1-1985 και ώρα 6 μ.μ. !;

Εκ του Διοικητικού Συμβουλίου. '1

ΧΡΥΣΗ ΠΙΤΤΑ 1985 |
ΚΥΡΙΑΚΗ 27 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ Ι*

Η DISCO

«babylon»
I; προσφέρει στον τυχερό της βραδιάς
/ το χρυσό φλουρί, αξίας 20.000 δρχ.

και σας περιμένει να περάσετε
<! μιά αξέχαστη βραδιά. 3;
3; Η είσοδος μόνο με Πρόσκληση. 3*
:> DISCO «BABYLON» >
;> Τηλ.: 241986

ιαμυντικών πυρηνικών όπλων, εί 
ίτε η ιβΙάιση, τους βρίσκετοι στο 
Ιέδαιφος, «είτιε στο δι ά ιττημα». τό 
νιαε ·ο Κ. ιΝίτζε και πρόσιθεσε: 
«Εξάλλου, Ιθα ιπριέπει να1 περιιμέ 
νσυμε ικαι να 'ελίπίζουμε ότι Βα 
έλθει μια περίοδος μιεταϊβατική 
που ιθα ‘αρχίσει μετιά nppiinou 
δέκια! χιαόνια', οπότε θα είναι μα· 
χιμες οι πυιρηνιικές δυνάΙμεις. συ 
μπέριλαμιβανομενης ικα ι της ,αιμυ 
Μας εναντον των επιθετικών πυ­
ρηνικών όπλων».

Τέλος, όυιμφωνα· με δημοσί 
ευμια της .εφημερίδας «Νιου Γιο 
ρκ ΤαΓήμς», ο Κ. Νιτζε δήλωσε 
ότι δεν είναι πολύ αισιαδοιξος 
για την ιέκβαση. των νέων συ 
ναμιλιων και υπογράμμισε ότι 
■υπάρχουν «απιμαιντίικές διαφο 
ιριές», μεταξύ· ΗΠΙΑ κα ι (ΕΣΣΔ·.

। Κίνημα
και συσκευασίας αγροτικών 
προΤόντων, σε όποια περιοχή 
και αν πραγματοποιούνται, υπά 
γοΜται στους όρους επιχορήγη­
σης και επιδότησης επιτοκίου 
που ισχύουν για την περιοχή 
Δ' ενώ για τους άλλους φορείς 
η ρύθμιση ισχύει για λίγες συ 
γκεκριμένες επενδύσεις.

Το ποσοστό της ίδιας συμίμε 
τοχής της επιχορηγούμενης ε­
πένδυσης συνεταιρισμών είναι 
10ο)οι χαμηλότερο από1 το ποσο 
σΤό συμμέτοχης άλλων φο·ρέ 
ων. Στην περιοχή Δ' το καΐώ 
ταΤο ποσοστό ίδιας συμμετο­
χής είνατ 10ο)ο.

ΣΑΣ υπενθυμίζουμε: Αύριο στις 7,30' το βράδυ, το Λαογρα- 
φικό Τμήμα του Λυκείου Ελληνίδων οργανώνει στην αίθουσα του 
(Βύρωνος 1) διάλεξη με θέμα την καταγωγή, τα σχέδια και την τε 
χνική στα Κρητικά υφαντά. Το θέμα· θα αναπτύξει με παράλληλη 
προβολή σλάιτς η κ. Τζέιν Κόκιν, καθηγήτρια της Ιστορίας στο 
Παν)μιο του Μάντζιεστερ.

------  ψ ------ ·
ΑΚΟΜΑ: Την ίδια ώρα αύριο, στις 7,30 μ.μ., δηλαδή, το Πα 

ράρτημα Ηρακλείου του Γαλλικού Ινστιτούτου Αθηνών, οργανώ­
νει στην αίθουσα «θεοτοκόπ,ουλος» ρεσιτάλ κιθάρας του Κώστα 
Χρήστου. Η είσοδος θα είναι ελεύθερη για το Κοινό.

ΝΕΑΡΟΣ φίλος της στήλης, προφανώς μαθητής, μας έστειλε 
το... ημερολόγιό του. Τό αντιγράφουμε:

Σχολική γη: γη ποτισμένη με ιδρώτα. Σχολικό έτος: ο δρόμος 
του Γολγοθά. Μαθητής: ο φτωχούλης του θεού. Αυλή του σχο 
λείου: η γη της γόπας και του ραντεβού. Τσάντα μαθητή: μετα­
φορά μπαζών. Γραφείο Λυκειάρχη: Η σπηλιά του δράκουλα. Κου­
δούνι: Λύτρωσε με αγάπη μου... Λόγια Λυκειάρχη: Φωνή βωόν- 
τος εν τη ερήιμω. Απουσιολόγος: Αδίστακτος προδότης. Κατάλο­
γος βαθμολογίας: Στα κατάστιχα του διαβόλου. Παρατήρηση Κα 
θηγητή: όσα παίρνει ο ά νεμος. Μεικτό Λύκειο: γοργόνες και μάγκες. 
Αρχαία: πάμε για· ύπνο Κατερίνα. Γυμναστική: κάνε ό,τι κάνω. 
Φυσική: Μαύρη είναι η νύκτα στα βουνά, θρησκευτικά: Να η ευ­
καιρία!!! Χημεία: Ερωτικές α·ντιδράσεις. Άλγεβρα: Ορατάτης μη­
δέν. Γεωλογία: Ταξίδι στα έγκατα της γης. Γεωμετρία: Το τρίγωνο 
της αμαρτίας. Οικιακή Οικονομία: Επιχείρησή κομπινεζόν. Γαλλι­
κά: Καυτές νύχτες στο Παρίσι. Πάνω θρανία: η πάνω γειτονιά. Τε­
λευταία θρανία: ξενοδοχείο το «όνειρο»! Εκδρομή: Εξόρμηση α­
γρίων. Ιστορία: η μούμια του Φαραώ. Κοπάνα: η απόδραση των 
έντεκα. Σύλλογος: η κραυγή των λύκων. Μικρόφωνο: ο αντίλαλος 
της συμφοράς. Τεστ: ο κλέψας του κλέψαντος. Διαγώνισμα: Η κα 
ταστροφή του Δράμαλη. Τιμωρία: το παραστράτημα ενός αθώου. 
Κλείσιμο καταλόγου: Η θύελλα πέρασε. Διάλειμμα: η ώρα του παι­
διού. Αποβολή: μάνα μου παραστράτησα! Έλεγχος: απόψε κά­
νεις μπαμ! Εξεταζόμενος μαθητής: ο Χριστός ξανασταυρώνεται. 
Τελικοί διαγωνισμοί: Τα Πάθη του Χριστού. Αποτελέσματα: Τα 
κανόνια βρόντησαν απότομα - πέφτουν οι σφιαίρες σαν το χαλά­
ζι. Απολυτήριο: πόνεσα πολύ για σένα! Διακοπές: Χωρίς ανάσα!

------ Φ ------
Jk 5k

ΕΝΑ ακόμα στιγμιότυπο από την πραγματικά αξιέπαινη πρυ 
τοβουλία του Πολιτιστικού Συλλόγου Νέου Σταδίου - θερίσσου,

λίας, πυροιβολήιθήικε με έξι 
σφαίρες καν ο θάνατος του ή 
ταν ακαριαίος, χωρίς να έχει 
παρακολουθήσει κανένας μάρ­
τυρας τη σκηνή της έκτέλέσης.

Ένα τέταρτο αργότερα, μια 
άγνωστη τηλεφώνησε στο Γαλ 
λικό πραικτορώο- ----- —
•ανέλαβε την ευθύνη· για; την 

αυτή εκ μέρους της 
οργάνωσης «άίμεση δράίση·» της 
άκρας αριστερός. Η άγνωστη 
πρόσιθεσεκι. «Υπογραφή: Ελίζα- 
μπεθ Φόν ‘Ντικ, Καμμάντο, μέ 
λος της «RAF», που εκτελέ- 
σθη'κε στην Νυρέμβέργη τον 
Μάιο του 1978».

για ομαδική αιμοδοσία. Πιστεύουμε, πως και άλλοι μαζικοί φα­

κού Συλλόγου.

πρέπει να τα κατέχουν όλα. Κι 
αν όχι όλα, όσα μπορούνε να 
•αφομΌΐώσουν. Εδώ έγινε διάλο­
γος μονάχα. Ο πατέρας Πειρου- 
νάκης, είπε στα παιδιά να μιλή 
σουν πρώτα. Δεν προβληιματΐστη 
καν. Βέβαια! Όταν εμείς βρισκού 
μασταν στην ηλικία των παιδιών 
αυτών, εμασταν χρόνους και 
χρόνους πίσω. Ο νους των παι­
διών τώρα δουλεύει εντατικά. 
Τότες δεν κατατάσουνταν ο εγ 
κέφαλος μας μούτε και με του Δη 
ιμοτικού τα παιδιά. Αμέσως — 
δίχως να κομπιάσουν — άρχισαν 
τα ρωτήματα. Έπαιρνε το λόγο 
των παιδιών. Τον ιμετουσϊωνε 
πνεύμα, κι αποκρίνουνταν ανα­
λυτικά, λύνοντας την απορία. 
Μα όπως είπαμε και πιο πόνου, 
οι «Ανυπόταχτες Σκέψεις» δεν χω 
ρούνε περισσότερα στο χώρο 
το·υς. Εύχουμαι μονάχα, ν’ ανε 
βαίνουν σταθερά το Γολγοθά 
της ζωής, μ’ ίδια προσπάθεια. 
Με ίδια αντοχή. Και να ζήσουν 
αυτά τα παιδιά. Και μεγάλύνΰν 
τας αυτά τα παιδιά, να σφηριλα 
τήσουν την Ειρήνη του κόσμου. 
Μακάρι!

Συντονιστής ετούτης της χα 
ρούμενης εκδήλωσης, ήταν ο πα­
τέρας Ηλιος Βολονάκης, που μας 
κάλεσε κατόπι στο σπίτι του — 
μαζί με τους καθηγητές, και δει 
πνήσαιμε — ανάμεσα σε διάλογο 
πάλι — τη μσσχαμυρωδάτη Κρη 
τικιά κουζίνα.

Πατέρα Πειρουνάκη! Είσουνα, 
και είσαι, το ζωντανό σύμβολο 
της ΑΓΑΠΗΣ.

Βαγγέλης Γρατσέας.

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΤΗΣ ΈΛΛΑΔΟΣαε

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΠΕΡΙΛ. ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
1. Ο ΟΤιΕ προκηρύσσει επαναληπτικό δημόσιο μειοδοτικό δια­

γωνισμό με σφραγισμένες προσφορές με το σύστημα των μορίων 
για την ανάδειξη αναδόχου των εργασιών «Κατασκευή Α.Δ. Κ. Α- 
μαρίου — Π.ιΚ. Φουρφουρά και Κ.Έ. Αμαρίου Εργολαβία Β» προ- 
■υ'παλογισμού δαπάνης 6.54&.000 δρχ.

Ο διαγωνισμός θα γίνει ταυτόχρονα στα Χανιά, στον Πειραιά, 
στο Ηράκλειο και στο Ρέθυμνο στις 7-2-85 ημέρα Πέμπτη.

Δεκτοί γίνονται Ε.Δ.Ε με πτυχίο Α’ τά’ξεως και άνω· για έργα ο- 
δοποι’ί’ας ή υδραυλικά ή οικοδομικά, Β' τά’ξεως και ανώ για έργα 
ηλεκτ ρομηχα νολογικά.

2. Οι προσφορές θα υποβληθούν από τους ενδιαφερομένους ή 
τους νόμιμα εξουσιοδοτημένους εκπροσώπους τους από 12.00 — 
112,30 π.μ·. της ημερομηνίας του· διαγωνισμού στις αρμόδιες επ·Ρ 
τροπές α) Στα Χανιά στα Γραφεία του Τοιμ. Τεχν. Υπηρεσιών 
του Συγκρ)τος Χανιών (Τζανακάκη 5, 2ος όροφος, γραφ. 201), 
β) Στον Πειραιά στα Γραφεία της Πέριφ. Δ)νσεως Νήσων (Υψη- 
λάντου 143—145, 3ος όροφος), γ) Στο Ηράκλειο στα Γραφεία 
του Τομ. Τεχν. Υπηρεσιών του Συνκρ)τος Ηρακλείου (Παπαλεξάν 
δρου 16, Πλατεία Μουσείου, όροφος β·', γραφείο 5) και·γ) Στο Ρέ 
θυμνο στα Γραφεία του Τ. Τ. ΡεΘύμνης (Λεωφ. Κουντουριώτου 
23, 2ος όροφος).

3) Ενημέρωση επί της μελέτης του έργου και παραλαβή τευχών 
Θα γίνεται από τους ενδιαφερομένους κατά τις εργάσιμες ημέρες 
και ώρες μέχρι 5-2-85 στα Γραφεία α) Χανιά Τσμ. Τεχν. Υπηρ., 
Τζανακάκη5, γραφείο 202, τηλ. 20599, β) Πειραιάς Περιφ. Δ)νση 
Νήσων, Υψηλάντου 143—145, 3ος όροφος, τηλ. 4179699, γ) Η- 
ράικλειο Τομ. Τεχν. Υπηρ. Παπαλεξάνδρου 16, Πλ. Μουσείου, 2ος 
όροφος, γραφ. 13, τηλ.' 225099 και δ) Ρέθυμνο Τ.Τ. ΡεΘύμνης, 
Λ. Κουντουριώτου 23, 2ος όροφος τηλέφ. 28699.

4. Εγγύηση συμμετοχής 3ο)ο επί του συνολικού' προ·υ'π)σμού 
της προσφοράς.

5. Από της συμμετοχής στο διαγωνισμό αποκλείεται ο ανάδο- 
χος της Α' Εργολαβίας του ίδιου έργου.

ΔΙΑΝΟΜΗ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ
; ΚΑΤ' ΟΙΚΟΝ J;

ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ I;

Πληροφορίες τηλ. 230602 ; ■

Γ. ΚΟΥΜΟΥΛΑΣ
____

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ι
ιΗ γυναίκα και τα παιδιά του Ανδρέα Κουλουράκη, αισθά- , ’ 
νονται την ανάγκη να ευχαριστήσουν θερμά όλους εκείνους J' 
•που συμπαραστάθηκαν στο βαθύ πόνο τους για το χαμό ’ ί 
του λατρευτού τους συζύγου και πατέρα Jί
Ιδιαίτερα ευχαριστούν τους ιερείς του Αγίου Γεωργίου

I
 Πόρου για την προσφορά τους εκ τριών χιλιάδων δρα- , ’ 

χμών, υπέρ του Πιτσουλακείου. ί1
Επίσης ευχαριστούν όσους κατέθεσαν στεφάνια, έστει- ]ι 

λαν τηλεγραφήματα, και πρόσφεραν δωρεές στη μνήμη ;! 
του. 1;

Τέλος, ευχαριστούν τους γιατρούς του «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙ- <[ 
ΟΥ» και .ιδιαίτερα τον κ. Νίκο Ρεθυμνιωτάκη και τον κ. Μαν. <; 
Μαλλιαράκη για την ανθρώπινη και επιστημονική συμπα- J J 

•' ράστασή τους. 31
3 Η γυναίκα του: Ειρήνη Κουλουράκη. < [
3 Τα παιδιά του: Μαρίνος - Ελένη - Αντώνιος - Ιωάννα. 3>


